K yduwiemMy 4yepe3 MnHHoBauun

Y/
MwupoBoit inaep no npounssoacTey pexywmx uHctpymertos Y G-1

L8

LB

COMBO TAPS

- C BUHTOBOM NOATOYKON, C BUHTOBbIMU KaHAaBKaMu
- BbicokonpoussoaunTteribHble METYMKN AN LUMPOKON raMMbl Pa3finyHbIX

MaTepuanoB
- leomeTpua meTuYMKoB 3anaTeHTOoBaHa koMmnaHuen YG-1




BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

PYKoBOACTBO 10 BbiIbOPY

v/

HAPE3AHUE
PE3bbbl

BEbICTPOPEXYLLAST

CTAJlIb

BbICOKOI'IpOVI?;BO,D,MTeJ'IbeIe MEeTHMKU aAna LLII/IpOKOIZ

[eomeTpusa meTuukoB 3anateHToBaHa YG-1

COMBO
TAPS

raMmbl pas3riMyHbIX MaTepuanos

© : OtnnuHo O : Xopowo

Pexommerayemble ycriosus 06-ku : ¢. 114)

VDI
1SO 3323 Martepuan
1
Henerunpos.
cran
P56
n Huskonermpos.
n cTanb
m Bbicokonervpos.
B cane
12
M 13 HepxaBetowan
14 cTanb
Cepblil YyryH
PRI
BbicokonpouHbIii
YyryH
o

KoBKnii uyryH

ANOMUHUEBDII
cnnas

AniomMnHnEBO-
NUTWEBbIN CNnaB

Megnb 1 megHble
cnnasbl

(BpoH3a / NlaTyHb)
HemeTtannyeckne

MaTepuanbl

KaponpouHble
cynepcnnasbl

TuTaHOBbIE CNNaBbl

3akaneHHas ctanb

LI OT6eneHHbI YyryH
3aKaneHHbI YyryH

N

Cocras/ CtpykTypa / TepmoobpaboTka

Okono 0.15% C OTONOKEHHaA

Oxono 0.45% C OTOMOKEHHasA

Okono 0.45% C 3aKaneHHas

Okono 0.75% C OToMoKeHHas

Okono 0.75% C 3aKaneHHas
OTONOKeHHasA
3aKaneHHaA
3akaneHHas
3aKarneHHan
OTOMOKEHHasA
3akaneHHas

Depput./MapTeHcnT. OTONOKEHHaA

MapTeHcnTHaA 3aKaneHHaa

AycreHuTHanA

MepnuTHas / pepputHas

MNepnuTHas (MapTeHcuTHasA)

DeppuTHas

MNepnntHas

QeppuTHas

MNepnnTHas

He otBepxpaeman

OTBepxpaaemas 3aKaneHHas

< 12% Si, He otBepxnaemas

< 12% Si, OTBepxAaeman  3akaneHHas
> 12% Si, He oTtBepxpaemas
Cnnasbl, PB>1%CuZn,

CuSnZn (BpoHsa)

CuSn, 6eccBNHLIOBAsA 1 SNEKTPONUTIY. Mefib
[loponnact, apmMmp. BOJIOKHOM NacTuk
Kayuyk, iepeBo 1 T. .

OTOMOKeHHaA
OTBepX/AeHHbIN
OTOX>KeHHasA
OTBEPXKOEHHDIN
NuTbe

Fe ocHoBa

Ni nnmn Co ocHoBa

Yucrbin TMTaH

Alpha + Beta cnnaBbl  3akaneHHas
3aKaneHHas
3aKaneHHas
Jlutbe
3aKaneHHas

. 7 Max. 2.5xD
TV OTBEPCTVA l Max 255
HSS-E
3AXOfIHAA YACTb c c c c c
TUM KAHABKK Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute
YIONBUHT. KAHABK/ =T R40 R40 R40 R40 R40
TC804 | TD804 | TB804 | TCEO5 @ TDEO5 @ TBEO5S
DIN371/376 (°76) (P76) (P76) (P77) (P77) (P77)
DIN352
DIN35710NG
TC844 | TD844 @ TB844 TCE09  TDE09
DIN374 ) (¢81) °83) °83)
DIN2181
TC824 | TD824 TB824 | TCEO1  TDEO1
DIN371/376 ®91) #91) 92) 92)
UNC
DIN351
TC864 | TD864 TB864 TCE02 = TDE02
DIN371/374 P93) P93) P94) (P94)
DIN2181
DIN2182/2183
DIN351
[cosn e
DIN371/376
Bright AR right N [
MOZENb
125 @] @] @] @] O O
190 13 © © © © © ©
250 25 © © ©] ©] © ©
270 28 © © © © © ©
300 32 © © © © © ©
180 10 © © © © © ©
275 29 © © © © © ©
300 32 © © © © © ©
350 38 © © © © © ©]
200 15 O O O O O O
325 35
200 15 © © © © © ©
240 23 © © © © © ©
180 10 © © © © © ©
180 10 © © © © ©] ©
260 26 © © © © © ©
160 3 © © © © © ©
250 25 © © © © ©] ©
130
230 21
60
100
75 © © © © © ©
90
130
110 © © © © © ©
90 © © © © © ©
100 © © © © © ©
200 15
280 30
250 25
350 38
320 34
400 Rm
1050 Rm
550 55
630 60
400 42
550 55

72

Ten..+7499 11071 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru

%/ YG-1CO, LTD.

£] Max. 2.5xD
—7 | Blind Hole
HSS-E HSS-PM
C (o] C C (o] (o] C C (o] (o] C E (o] C
Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute | Spiral Flute
R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R45 R45
TCEO06 TDEO6 TBEO6 TCEO7 TDEO7 TBEO7 TCEO8 TDEO8 TBEO8 | TC804-IC TC807 TB744 TQ744
(p79) (p78) (p78) (P79) (»79) (p79) (P30) (P80) (P80) (P35) (p36) (P88) (p88)
TC633 I
(P87)
TB754 TQ754
(P90) (p89) n
Bright TiN Bright TiN Bright TiN Bright Bright Bright _m
@) O @) @) @) @) @) @) O @) O @)
© © © © © © © © © © © © O
© © © © © © © © © © © ©
© © © © © © © © © © © © O
© © © © © © © © © © © ©
© © © © © © © © © © © © O
© © © © © © © © © © © © @)
© © © © © © © © © © © ©
© © © © © © © © © © © ©
@) O @) @) @) @) @) @) O @) @) @)
© © © © © © © © © © © © ©
© © © © © © © © © © © © ©
© © © © © © © © © © © © ©
© © © © © © © © © © © ©
© © © © © © © © © © © ©
© © © © © © © © © © © ©
© © © © © © © © © © © © B
19
© © © © © © © © © © © ©
© © © © © © © © © © © © 2|
© © © © © © © © © © © ©
© © © © © © © © © © © © O @) %
]

%G YG-1CO, LTD.

Ten. +7499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

73

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO

METYUKN




[4_§] Through Hole 1§ §] Through Hole

PYKOBOZCTBO 10 BbIGOPY | [Teee [Tes

BbICTPO- MATEPVAN UHC-TA HSS-E HSS-E HSS-PM Combo Spiral Flute Taps BbICTPO-
PEXYLLAA y 4 HAPE 3 AHUE 3AXOAHAA YACTb B B B B B B B B B B B B B B B B B B B TB804SET5 ‘ TC804SET7 PEXYLUAA
CTAlb I TUMN KAHABKN Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point | Spiral Point @ CTANb
PE3bBb| YIOJ1 BUHT. KAHABKM - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5pcs 7pcs
TC814 | TD814 | TB814 | TCJO5 | TDJO5 | TBJOS TCJO6 | TDJO6 TBJO6 | TCJO7 = TDJO7 | TBJO7 | TCJO8 | TDJO8 | TBJO8 TC814-IC TB428 TQA428
DIN371/376 (295) (95) (P95) (P96) (P96) (P96) (P97) (P97) (P97) (P98) (P98) (P98) (P99) (P99) (P99) (P104) (P106) (P106)
BbICTPOPEXYLIAA
DIN3S7AONG e
CTA”b S\i/0| TC8sa | TD8s4 | TB854 | TCJ09 | TDJO9 TB438 | TQ438
(P100) (P100) (P100) (P102) (P102) (P108) (P107)
COMBO &=
o0 n ons7i576 Il SR H o0
METUMKIA ' A P s DIN3S! ZansoslE L METUWKA
S\l TC874  TD87a  TB874 | TCJO2  TDJO2 H T
(P111) (P111) (P111) (P112) (P112) TD804SET7-GLP195
Bbicokonpon3BoamnTenbHbIE METHUKM ANS LUIMPOKON ﬂ DIN2181 T
ramMmmbl pasnuyHbIX Matepranos DIN2182/2183 14pcs
eomeTpuns meTumkoB 3anateHToBaHa YG-1 DIN3S1
m DIN5156/5157 m
DIN371/376 ﬁ
E
EG-UNF
= o Bright il T Bright TiN VAP Bright TiN VAP Bright TiN VAP Bright Bright VAP VAP
© : Otnmuro O : Xopowo MOZEb P53
(Pexommerayemble ycriosus 06-kv : c. 114)
1SO Marepuan Cocras / CtpykTypa / TepmoobpaboTka
0ko110 0.15% C OToXoKeHHas O O O O O O o o o o o o o o o o o
OKoM045%C  OroxkeHHan 190 13 © © © © © © © © © © © © © © © © © o
Henerupos. Okono 0.45% C 3aKarneHHas 250 25 © © © © © © © © © © © © © © © © ©
crans OKono 0.75% C Orowoxerhan 270 28 ©) ©) ©) ©) 9 S © © © © © © © © © © © o
OKomo 075%C  3aKaneran 300 32 © © © © © © © © © © © © © © © © ©
OTOXOKeHHast 180 10 © © © © © © © © © © © © © © © © © o
P 3aKaneHtan 275 29 ) ©) ©) ©) © © g g g g g g g g g g g O
crans 3aKarneHHas 300 32 © © © © © © © o o o © P o o © o o
3aKarneHHas 350 38 © © © © © ©
BbicoKOnErpOS. Oromreran 200 15 o | o| o| o] o] o o o O L L Lo Lo o O Lo O
cTanb 3aKaneHHaa 325 35
Depput./MapteHcnT. OTOXKEHHA 200 15 © © © © © © © © © © © © © © © © © © © n
HepxaBsetowas MapreHcuTHas 3aKarneHHast 240 23 © © © © © © © © © © © © © © © © © © ©
cTanb AycTeHuTHan 180 10 © © © © © ) © © © © © © © © © © © © © u
T lMepnutHas / peppuTHas 180 10 © © © © © © g g g g g g g g g g g
MepnuTtHaa (MapTeHcuTHasA) 260 26 © © © © © ©
e —— DeppuTHas 160 3 © © © © © © g g g g g g g g g g g
wyryH MepnntHas 250 25 © © ©) © © ©
. DeppuTHas 130
KoBKuit uyryH fe
pAUTHaA 230 21
AntoMuHueBbI He oTBepkaaemasn 60
cnnas OTtBepxpaemasn 3aKaneHHas 100
< 12% Si, He oTBepxaaemas 75 © © © © © © © © © © © © © © © © ©
GILSTTTTIED <12% Si, OTBepxpaaeman  3akaneHHas 90
NUTWEBbIN CNNaB =
> 12% Si, He otBepxpaemasn 130
Megb 1 megrbie Cninaebl, PB>1%CuZn, 110 © © © © © © g g g g g g g g g g g
SILEGEE] P s - © © © © © © © © © © © © © © © © © O @] ﬂ
(Bporza / NlatyHb) CuSn, 6eccBMHLOBAA 1 SNeKTpoNUTY. Megb 100 © © © © © © m
HemeTanunueckne [loponnact, apMup. BOSIOKHOM MacTuK
maTepuiansbl Kayuyk, iepeBo 1 T. A. E
Fe ocHoBa OTOX>KeHHasA 200 15
* OTBEPXKIOEHHDIN 280 30
aPOMpOHHbe OTOX>KeHHas 250 25
cynepennasel Ni nnu Co ocHoBa OTBepPXAEHHDIN 350 38
NuTbe 320 34
TI/ITaHOBbIe P Yucrbin TvTaH 400 Rm E
N Alpha + Beta cnnagbl 3akaneHHas 1050 Rm
3aKaneHHas 550 55 e
3akanetan cran 3aKaneHHas 630 60
0T6eneHHb||7| YyryH Jlutbe 400 42 m
3aKaneHHbI YyryH 3aKaneHHas 550 55

74 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO, LTD. “4/G YG-1CO, LTD. Ten. +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru 75



23 TB804 s:x:s
CUEH TC804 seres

=ou: /4 )| COMBO TAPS

Ona METPUYECKOWU PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHorodyHKUMOHanbHbIe METYUKN ANA Hape3aHus pe3bbbl TouHoro npoduns. CneunansHasi reomeTpus
MeTumKa obecrneuvBaeT ANUTENbHbBIN CPOK ero aKkcnnyaTaumn. FeoMeTpusi METYMKOB 3anaTeHToBaHa
COMBO komnaHuen YG-1.

— e

~— [{e}
N e N
) = % ™
Z Z
o (m]
D2 D1 60°
( | Hole type
( I 2.5xD
Kl | oA
L H
L3 N
W
L2 1.7
%t

MU DIN Machine taps
371/376 B‘??‘lht R40 I\/Iaschinengewindebohrer
i

EA. VI3M." MM

P [OnuHa | O6was [wawerp | Paswep | Anuha | “ucno OunameTtp
P pe3b5bl AnnHa XBOCTOBHKA Kaanpara KBaApaTa KaHaBOK cBepna

D1 Bright D2 @di

M2 X 04 TB804136 | TC804136 TD804136| 8 45 13 28 | 21 5 3 16
M2.2 X 045 | TB804156 | TC804156 | TD804156 | S 45 13 | 28 | 21 5 2l 1.75
M23 X 04 |TB804196 TC804196 TD804196 S 45 13 | 28 | 2.1 5 3 19
M2.5 X 045 | TB804176 | TC804176 | TD804176 | 9 50 15 | 28 | 2.1 3 3 2.05
M2.6 X 0.45 | TB804496 | TC804496  TD804496 9 50 15 | 28 | 21 5 3 24
M3 X 05 |TB804206 TC804206 TD804206 © 56 18 | 35 | 2.7 6 3 25
M35 X 06 |TB804226 TC804226 TD804226 | 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 X 0.7 TB804246 TC804246 TD804246 7 63 21 45 34 6 3 3.3
M4.5 X 0.75 | TB804266 | TC804266  TD804266 | S 70 o5 6 49 8 3 3.7
M5 X 08 |TB804286 TC804286 TD804286 S 70 25 6 49 8 3 4.2
MB X1 TB804316 | TC804316 TD804316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TB804346 TC804346 TD804346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 X 125 | TB804366 TC804366 TD804366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 Xx 1.25 | TB804396 TC804396 TD804396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 | TB804426  TC804426 TD804426 15 100 | 39 10 8 11 3 85
M11 X 1.5 |TB804466 TC804466 TD804466 | 17 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 x 1.75  TB804506 TC804506 TD804506 18 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TB804546 | TC804546 TD804546 | 20 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TB804606 | TC804606 TD804606 | 20 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 2.5 | TB804656  TC804656 TD804656 25 | 125 | 50 14 4 14 4 15.5
M20 X 2.5 |TB804706 TC804706 TD804706 | 25 | 140 | 54 16 912 15 4 175
M22 x 25 |TB804746 TC804746 TD804746| 25 | 140 | 54 18 1145 | 17 4 195
M24 X 3 TB804786 TC804786 TD804786| 30 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 249
M27 X 3 TB804866 TC804866 TD804866| 30 | 160 | 60 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 | TB804946 | TC804946 TD804946| 35 | 180 | 70 22 18 21 4 26.5

© : OtnuHo O : Xopolwo

iso I M
O’;f:gﬁhe HenernpoBaHHas cranb HuskonervposaH. cTanb =Y o Hepxasetow, crans | Cepblii dyryH B "'YF;IE 0. - KoBkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowers. O © © © © © © © © O © © © © © © ©)
o ... __________ s | H |
Mare) AntomM-nuTHeBbI Hemetanuu. TuTtaHoBble  3akaneH. OTOeN. 3axare.
Onvea Eme AniomuH. cnnas T Megp v Meq. cnnaebl MaTepuans| YKaponpouHble cynepcnnasb! ST CTanh AyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 B5 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Pesomvery ©) © © ©
76 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO, LTD.

2 TBEOS scries

BbICTPO-

romm BB

PEXYLLAA
CTAJlb

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

» MHOroyHKUMOHANbHbIE METUYMKN ANS Hape3aHusi pe3bbbl TOUHOro npoduns. CreuyansHas reomeTpus
MeTumMKka obecneumBaeT AnUTErbHLIA CPOK €ro akcnryaTtauuu. FTeoMeTprs MEeTYMKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHvein YG-1. (OmMBO

METHUKN

5
Z
o
D2 D1 60°
( | P
¢ | 2.5xD
¢ |1 WRN
7
S MU DIN Machine taps
2 371/376 -?Ig"lt R40 Maschinengewindebohrer
En. uam.: Mm
mm
D1 Bright D2 Jdi
M2 X 04 |TBE05136 |TCE05136  TDE05136 S 45 13 28 | 21 5 3 16
M2.2 X 045 | TBE0O5156 | TCE05156 | TDEO5156 | 8 45 13 28 21 5 3 175
M2.3 X 04 | TBEO5196 | TCE0O5196 | TDE05196| S 45 113 28 | 21 5 3 19
M2.5 X 0.45 | TBE0O5176 | TCE05176 | TDE0O5176 | 9 50 15 28 | 21 5 3 2.05
M2.6 X 0.45 | TBE05496 | TCE05496 | TDEO5496 | 9 50 15 28 21 5 3 2.1
M3 X 05 |TBEO5206 | TCE0O5206 TDE0O5206| 6 56 18 35 | 2.7 6 3 25
M35 X 0.6 TBE05226 | TCE05226 TDE05226 7 56 20 4 3 B 3 29
M4 X 0.7 | TBE0O5246 | TCE05246 TDE05246 7 63 24 45 | 34 5 3 3.3
M4.5 X 0.75 | TBEO5266 | TCE05266 | TDEO5266 | 8 70 25 [5) 4.9 8 3 3.7
M5 X 08 | TBE0O5286 | TCE05286 TDE05286 S 70 | 25 6 49 8 3 42
MB X 1 TBEO05316 | TCE05316 | TDE0O5316 | 10 80 | 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TBEO05346 | TCE05346 | TDE05346 10 80 | 30 7 55 8 3 6
M8 X 1.25 | TBE0O5366 TCE05366 TDEO5366 13 90 35 8 B.2 9 3 6.8
M9 X 1.25 | TBE05396 TCE05396 TDEO05396| 13 90 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 | TBE0O5426  TCE05426 TDE05426 | 15 100 | 39 10 =] 11 3 85
M11 X 1.5 | TBE0O5466 | TCE0O5466 TDEO5466 17 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 | TBEO5506  TCE05506 TDEO5506 | 18 | 110 | 44 9 7 10 3 10.2
M14 X 2 TBE05546 | TCE05546 | TDE0O5546 | 20 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TBEO5606 | TCE0O5606 TDEO5606 20 110 | 44 12 9 12 &) 14
M18 x 2.5 | TBEOS656 TCE05656 TDEOS5656 | 25 | 125 | 50 14 11 14 4 155
M20 X 2.5 | TBE0O5706 | TCE0O5706 TDEO5706 25 | 140 | 54 16 12 15 4 17.5
M22 X 25 | TBE0O5746 TCE05746 TDEO05746 25 | 140 | 54 18 | 145! 17 4 195
M24 X 3 TBE0O5786 | TCE05786 | TDE0O5786 | 30 | 160 | 60 18 1145 | 17 4 21
M27 X 3 TBEO5866 | TCE05866 TDE0O5866 | 30 | 160 | 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 | TBE05946 | TCE05946 TDE05946 35 | 180 | 70 25 18 29 4 26.5

» DIN371 (M2~M10) # DIN376 (M11~M30) ;O O Xopowo

iso I ™M
Beicokonemmp. N BbICOKONPOYH. Kokt ut
Omg:m o HenervipoBaHHasi cTans HuaKonermpoBaH. crank e Hepxagetolil. cTans  Cepbli YyryH ayryh VA
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peomverg. O © © © © © © © © O © © © © © © ©
ceopmd N~ __________ s | H |
Marep. AnOM-NINTHEBLIN Hemetanuy. TutaHosble ~ 3akaneH. OTOem. 3akanen.
O T AntomuH. cnnas D Megb 1 mMeg. cnnaebl MaTepuans| YKaponpouHble cynepcnnasbl s cranh QyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomver © © © ©
/G YG-1CO, LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 77




12 TBEOG s:xis

=ou: /4 )| COMBO TAPS

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOroyHKUMOHaIbHBIE METHMKM A1 Hape3aHUs pe3bbbl To4HOro npouns. CreupanbHas reomeTprs
MeT4MKa obecneqmnBaeT ANTeNbHbIA CPOK ero aKcryarauvv. FeoMeTprs METYMKOB 3anaTeHToBaHa
COMBO Komnannen YG-1.

METYMKK

~— [{e}
5 - : 5
=z Z
=) . =)
@D2 @ D1 60°
( |
¢ | 2.5xD
KI | L1 T
L3 "
L n
2 2
DIN Machine taps
371/376 B-?.?qht R40 Maschinengewindebohrer
Ea. uam.: Mm
e e )= o e
e3b0bl WHa XBOCTOBWKA | KBaZ| pa'ra Kaanpara KaHaBOK cBepna
D1 Bright D2 Jdi
M2 X 04 | TBEO6136 | TCE06136 TDEO6136 | 8 45 13 | 28 | 21 5 3 17
M2.2 X 0.45 | TBEO6156 | TCEO6156 | TDEO6156 | S 45 13 28 | 21 5 3 1.85
M2.3 X 0.4 |TBEO6196 | TCE06196  TDE0OG6196 S 45 13 | 28 | 21 5 3 B
M2.5 X 0.45 | TBEO6176 | TCEO6176 | TDEO6176 | 9 50 15 28 | 21 5 3 215
M2.6 X 0.45 TBE0O6496 | TCE06496 TDE0OG6496 | 9 50 15 | 28 | 21 5 3 D5
M3 X 05 | TBEO6206 | TCEO6206 TDE0O6206 & 56 18 | 35 | 2.7 6 3 26
M35 X 0.6 | TBEO6226 | TCE06226 | TDE06226 7 56 20 4 3 6 3 3
M4 X 0.7 | TBE0O6246 | TCEO6246 TDE0O6246 | 7 63 29 45 | 34 6 3 3.4
M45 X 0.75 | TBEO6266 | TCEO6266 | TDEOG6266 | S 70 25 6 49 8 3 3.8
M5 X 0.8 |TBE0O6286 | TCE06286 TDE06286 3 70 25 6 49 8 3 4.3
MB X 1 TBE0O6316 TCE06316 | TDE06316 | 10 80 30 5 49 8 3 5.1
M7 X1 TBE06346 TCE06346 | TDE06346 10 80 30 7 55 8 3 6.1
M8 X 1.25 | TBEO6366 | TCEO6366 TDEOG6366 | 13 90 35 8 6.2 9 3 6.9
M9 X 1.25 | TBE0O6396  TCEO06396  TDE06396 | 13 90 35 9 7 10 3 79
M10 X 1.5 | TBEO6426 | TCE06426 TDEO6426 15 100 | 39 10 8 11 3 86
M11 X 1.5 | TBEO6466 | TCEO6466 TDEOG6466 17 | 100 | 40 8 6.2 9 3 96
M12 X 1.75 TBE0O6506 | TCEO6506 TDEO6506 18 | 110 | 44 9 7 10 3 10.3
M14 X 2 TBEO6546 TCE06546 | TDEO6546 | 20 | 110 | 44 11 9 12 3 12.1
M16 X 2 TBEOG6606 TCEO6606 | TDEO6606 | 20 | 110 | 44 12 9 12 3 14.1
M18 X 2.5 | TBEO6656 | TCEO6656 TDEOE656 | 25 | 125 | 50 14 11 14 4 15.6
M20 X 25 | TBEO6706  TCEO6706 | TDEO6706 | 25 | 140 | 54 18 12 15 4 176
M22 X 25 | TBE0O6746  TCEO6746 TDEO6746 25 | 140 | 54 18 1145 | 17 4 196
M24 X 3 TBEO6786 TCE06786 | TDEO6786 | 30 160 | 60 18 (145 | 17 4 21.1
M27 X 3 TBEO6866 TCE06866  TDEO6866 | 30 | 160 | B0 20 16 19 4 24.1
M30 x 3.5 | TBEO6946 | TCEO06946 TDE06946 35 | 180 | 70 22 18 21 4 26.6

© : OtnuHo O : Xopolwo

iso I M
O’;f:gﬁhe HenernpoBaHHas cranb HuskonervposaH. cTanb =Y o Hepxasetow, crans | Cepblii dyryH B "'YF;IE 0. - KoBkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowers. O © © © © © © © © O © © © © © © ©)
o ... __________ s | H |
Mare) AntomM-nuTHeBbI Hemetanuu. TuTtaHoBble  3akaneH. OTOeN. 3axare.
Onvea Eme AniomuH. cnnas T Megp v Meq. cnnaebl MaTepuans| YKaponpouHble cynepcnnasb! ST CTanh AyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 B5 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Pesomvery ©) © © ©
78 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO, LTD.

2 TBEO7 scries

BbICTPO-

Y TCEOQ7 seres

omm  ER

PEXYLLAA
CTAJlb

Ona METPUYECKOUM PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOroyHKLMOHATbHBIE METHMKI A HAape3aHUs pe3bObl TOYHOro npoduns. CreupansHas reomMeTpms
MeTuMKa 06ecnedmnBaeT ANTENbHbIA CPOK ero aKcryaraumy. FeoMeTprst METYMKOB 3anarteHToBaHa

komMnaHven YG-1. COMBO
e L " METHUKN

~
™
Z
a
2D2 2D1 60°
( | Hole type =)
@ ¢ I 2.5%D
Kl q 7 a7
& MRS, n
Ls
L2 = 1.7
%t

Material groups

MU DIN Machine taps
371/376 B_';_'S'!qht R40 Maschinengewindebohrer
i

En. vam.: MM
L I S 3 e e e
e3b0bl AnNvHa XBOCTOBMKA KBaApaTa KBag| para KaHaBOK cBepna
D1 Bright L2 @ D2 Jdi
M2 X 04 |TBEO7136 |TCEO07136 TDEO7136 3 45 | 13 | 28 | 2.1 B 3 1.6
M2.2 X 0.45 | TBEO7156 TCEO7156 TDEO7156| 83 45 13 28 | 21 5 3 175
M2.3 X 04 |TBEO7196 TCEO7196 TDEO7196 2] 45 13 28 2.1 5 3 19
M2.5 X 0.45 | TBEO7176 TCEO7176 TDEO7176| 9 50 15 28 | 21 5 3 2.05
M2.6 X 045 | TBEO7496 | TCE07496 TDEO7496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X 05 |TBEO7206  TCEO07206 TDEO7206 © 56 18 | 35 | 2.7 6 3 25
M35 X 0.6 | TBEDO7226 | TCE07226 | TDEO7226 | 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 X 0.7 TBEO7246 | TCE07246 | TDEO7246 | 7 63 29 45 | 34 6 3 3.3
M45 X 0.75 | TBEO7266 | TCE07266 | TDEO7266 | S 70 o5 5 4.9 8 3 3.7
M5 X 0.8 |TBEO7286  TCEO07286 TDEO7286 S 70 o5 6 4.9 8 3 4.9
M6 X1 TBEO7316 TCEO07316 TDEO7316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TBEO7346 TCE07346 TDEO7346 10 80 30 7 5145 8 3 6
M8 X 1.25 | TBEO7366  TCEO7366 TDEO7366 | 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 X 1.25 | TBE0O7396 TCE07396 TDEO7396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 TBEO7426 | TCEO7426 TDE0O7426 | 15 100 | 39 10 8 11 3 85
M11 X 1.5 | TBEO7466 TCEO07466 TDEO7466| 17 A 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 x 1.75 | TBEO7506 TCEO7506 TDEO7506 | 18 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TBEO7546 TCEO07546 TDEO7546 | 20 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TBEO7606 TCEO7606 TDEO7606 20 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 2.5 | TBEO7656 | TCEO07656 TDEO7656 25 | 125 | 50 14 14 14 4 15.5
M20 X 25 | TBEO7706 | TCE07706 | TDEO7706 | 25 @ 140 | 54 16 12 15 4 175
M22 x 25 | TBEO7746  TCE07746 TDEO7746 | 25 140 | 54 18 1145 | 17 4 195
M24 X 3 TBEO7786  TCE07786 | TDEO7786 | 30 K 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TBEO7866 TCE07866 TDEO7866 30 | 160 | B0 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TBEO7946  TCEO07946 TDEO7946 35 180 | 70 22 18 21 4 26.5

© : OtnnuHo O : Xopolwo

iso I ™M
Beicokonemmp. N BbICOKONPOYH. Kokt ut
Omg:m o HenervipoBaHHasi cTans HuaKonermpoBaH. crank e Hepxagetolil. cTans  Cepbli YyryH ayryh VA
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peomverg. O © © © © © © © © O © © © © © © ©
ceopmd N~ __________ s | H |
Marep. AnOM-NINTHEBLIN Hemetanuy. TutaHosble ~ 3akaneH. OTOem. 3akanen.
O T AntomuH. cnnas D Megb 1 mMeg. cnnaebl MaTepuans| YKaponpouHble cynepcnnasbl s cranh QyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomver © © © ©
/G YG-1CO, LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 79




BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

Vap TBE08 SERIES
Bright TCan SERIES

R4S,

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

~— o
N~ - " ~
) _k ™
Zz Z
a o =)
D2 D1
( |
( I 2.5xD
Kl | L1 % %
Ls n
L2 5 ¢
) Ve
MU DIN e TP Machine taps
371/376 7G '?l%l t R40 Maschinengewindebohrer
Ea. nam.: Mm
OnuHa | O6wasn fwawerp | Paswep | Anuha | Yucno OunameTtp
Pa3wme,
P e3|,6b| nnuua XBOCTOBHKA Kaanpara xaap,para KaHaBoK cBepna
D1 Bright D2 @di
M2 X 04 TBEO8136 | TCE08136 | TDEO8136 | S 45 13 28 | 2.1 5 &) 1.6
M2.2 X 0.45 | TBEO8156  TCE08156  TDEO8156 | 8 45 13 | 28 | 21 5 3 175
M2.3 X 04 | TBE0O8196 TCE08196 TDE08196 8 45 13 28 | 21 5 3 19
M2.5 X 0.45 | TBEO8176 | TCE08176 | TDEO8176 | 9 50 15 | 28 | 21 5 3 2.05
M2.6 X 0.45 | TBE0O8496  TCE08496 | TDE08496 9 50 15 28 | 21 5 3 2.1
M3 X 05 TBE08206  TCE08206 | TDE0O8206 | &6 56 18 35 | 27 6 3 25
M3.5 X 06 | TBE0O8226 TCE08226 | TDE08226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 X 0.7 TBE08246  TCE08246 | TDE08246 7 63 21 45 | 34 6 3 2.3
M4.5 X 0.75 | TBE0O8266  TCE08266 | TDEO8266 8 70 25 6 49 8 8 3.7
M5 X 0.8 TBE08286  TCE08286 | TDE08286 8 70 25 6 49 38 3 4.2
MB X 1 TBE08316 | TCE08316 | TDE0O8316 | 10 80 30 6 49 8 B 5
M7 X 1 TBEO8346 | TCE08346 | TDE08346 | 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 X 1.25 | TBEO8366 | TCE08366 TDEO08366 | 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 X 1.25 | TBEO8396  TCE08396 TDE08396 | 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 | TBE0O8426 TCEO08426 | TDE08426 15 | 100 | 39 10 8 11 3 8.5
M11 X 1.5 | TBEO8466 TCE08466 TDE08466 17 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 | TBE0O8506  TCE08506 | TDEO8506 | 18 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TBE0O8546  TCE08546 | TDE08546 | 20 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TBEO8606 | TCE0O8606  TDE0O8606 | 20 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 2.5 | TBEO8656 TCE08656  TDE0O8656 25 | 125 | 50 14 14 14 4 15.5
M20 X 2.5 | TBEO8706 TCE08706 | TDEO8706 25 | 140 | 54 16 12 15 4 175
M22 X 2.5 | TBEO8746 TCE08746 | TDE0O8746 25 | 140 | 54 18 1145 17 4 195
M24 X 3 TBEO8786 | TCE08786 | TDE0O8786 | 30 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TBEO8866 | TCE08866  TDE08866 | 30 | 160 | B0 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 | TBE0O8946 TCE08946 TDE08946 35 | 180 | 70 25 18 29 4 26.5
© :OtmnuHo O : Xopolo
iso I M -
P, Henerviposarias crans Huskonervposan. cTank Bbloacrcgn:mp. Hepxasetow, cTanb | Cepbiit yryH Bqu';or;'SWH' poatidbvg
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowers. O © © © © © © © © O © © © © © © ©
cepmt N | s | H |
O'I\_I":gggue ATIOMUH. Crinas A"'OMC'IfI‘g;'eB'"" Mezb 1 Mef. crinasb TAE?:;:;'_’::I‘ YKaponpouHbIe cynepcnnash Tgﬂ;ﬁ'e 3%'1_2"“?."' OTqy?an Sakariex.
VDI3323 21 2 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 3 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 9 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pesouvery © © © ©

80 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO, LTD.

Vap T3844 SERIES
Y TC844 series

A4S,

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

» MHOroyHKLMOHaTTbHBIE METYUKA ANS HApPe3aHWst Pe3bObl TOYHOro Mpoduns. CreunanbHas reoMeTpus
MeT4VKa 06ecrnednBasT ANINTENbHBIM CPOK ero aKCnyaTaumn. [eoMeTpus METHMKOB 3anaTeHToBaHa
komMnaHven YG-1.

<
& 2.5xD =
Z
a =
@D2 @D /@\
( [ P
( |
K | L1
L3
L2 U |
Jd1
MU DIN Machine taps
374 Bright R40 Maschinengewindebohrer
TiN
En. vam.: Mm
mm
D1 Bright D2 Jd1
M4 X 0.5 TBB44256 TC844256 TD844256 | 5 63 24 28 | 2.1 5 3 35
M5 X 0.5 TB844296 | TC844296  TD844296 | 5 70 25 | 35 | 27 5 3 45
MB X 0.75 | TB844326 TC844326 TD844326 ] 80 30 45 34 B 3 52
M6 X 05 TB844336 | TC844336 | TD844336 | 5 80 30 | 45 | 34 6 3 55
M7 X 0.75 | TB844356 | TC844356 TD844356 10 | 80 30 | 55 | 43 7 3 6.2
M8 X1 TB844376 | TC844376 | TD844376 | 10 | 90 36 6 49 8 3 7
M8 X 0.75 | TB844386  TC844386 | TD844386 8 80 30 6 49 38 3 7.2
M10 X 1.25 | TB844436 | TC844436 TD844436 | 16 | 100 | 40 7 55 8 3 8.8
M10 X 1 TB844446 | TC844446 TD844446 | 10 90 36 7 55 [} 3 9
M10 X 0.75 | TB844456 TC844456  TD844456 | 10 90 36 7 55 8 3 92
MI12 X 1.5 TB844516 TC844516 | TD844516 15 | 100 | 40 9 7 10 3 105
M12 X 1.25 | TB844526 TC844526  TD844526 | 15 | 100 | 40 9 7 10 3 10.8
M12 X 1 TB844536 | TC844536 | TD844536 | 11 | 100 | 40 9 7 10 3 11
M14 X 15 |TB844556  TC844556 TD844556 | 15 | 100 | 40 11 9 12 3 125
M14 X 125 | TB844566 | TC844566 TD844566 | 15 | 100 | 40 14 9 12 3 12.8
M14 X 1 TB844576 | TC844576 | TD844576 | 11 | 100 | 40 14 9 12 3 13
M16 X 15 | TB844616 TC844616 TD844616 15 | 100 | 40 12 9 12 3 145
M16 X 1 TB844626 | TC844626 | TD844626 | 12 | 100 | 40 12 9 12 3 15
M18 X 1.5 |TB844676 TC844676 | TD844676 17 | 110 | 44 14 11 14 4 16.5
M18 X 1 TB844686 TC844686 | TD844686 13 | 110 | 44 14 11 14 4 17
M20 X 1.5 |TB844726 | TC844726 TD844726 | 17 | 125 | 50 16 192 15 4 185
M20 X 1 TB844736 TC844736 | TD844736 14 | 125 | 50 16 9@ 15 4 19
M22 x 1.5 |TB844766 TC844766 | TD844766 17 | 125 | 50 18 | 145 | 17 4 20.5
M22 X 1 TB844776 TC844776 | TD844776 | 14 | 125 | 50 18 1145 17 4 21

* o 4ONONHUTENBHOMY 3anpocy AOCTYMHbI METYMKM € NokpbiTem TiCN 1

© : OmmuHo O : Xopolwo

150 ™M
Bbicokonemp. N BhbICOKOMPOYH.  KoBkuii Ut
OM:J;’E‘;I 5 HenervposarHas crasb HuskonervposaH. cTarnb cTanb Hepxagetow,. ctanb | Cepbiil YyryH QyryH YIyH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peomverg. O © © © © © © © © O © © © © © © ©
150 I T S - e W W
Mare, AnioM-NNTVEBbIit HemeTanmy. TutaHoeble  3akaned. OTOEN. 3axared.
OnucaEwe AntoMuH. crnas CIrER Megb 1 mMeg. cnnasbl MaTepuans! >KaponpouHble cynepcnnasbl G G GyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomver © © © ©
/G YG-1CO, LTD. Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 81

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO

METYUKN




BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

Vap T3844 SERIES
MY TC844 seris

76

Ons METPUYECKOWN PE3bEbl C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

) ||| Hole type 7_—’E

2.5xD

DIN 374
|
(f

[

@D2 @D1 60°
( [
¢ |
Kl | L1
L3
L2 (e
@d1
5 MU DIN Machine taps
> 374 Bright R40 Maschinengewindebohrer
= TiN
En. uam.: Mm
[OnuHa | Obwas fwawerp | Pasvep | AnuHa | “ucno OnameTtp
mm
D1 Bright L1 @ D2 ddi

M24 X 2 TBS44796 TC844796 TD844796 | 20 | 140 | 54 18 1145 | 17 4 22

M24 X 15 | TB844806 TC844806 TD844806 20 | 140 | 54 18 1145 | 17 4 225

M26 X 1.5 | TB844856 | TC844856 | TD844856 | 20 | 140 | 54 | 18 | 145 | 17 4 24.5

M27 X 2 TB844876 TC844876 TD844876 20 | 140 | 54 20 16 19 4 25

M27 X 15 |TB844886 TC844886 TD844886 20 | 140 | 54 20 16 19 4 255

M28 X 1.5 | TB844916 TC844916 TD844916 20 | 140 | 54 20 16 19 4 265

M30 X 2 TB844966 | TC844966 TD844966 22 | 150 | 57 22 18 21 4 28

M30 X 1.5 TB844976 TC844976 TD844976 22 150 57 22 18 21 4 28.5

* [1lo AOMONHUTENBHOMY 3aMnpOoCy AOCTYMNHbI MeTYMKKM ¢ nokpbiTvem TiCN unu TIAIN

© :OtnnuHo O : Xopolo

150 [ ™
Marep. Buicokonerp. o BbICOKOMPOYH. - KoBkuii YyryH
o wfu o HenervposaHHas cranb HuskonervposaH. crarb Cranb Hepxagetow. crans  Cepblil YyryH GyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowvers, O © © ©) © © ©) ©) © ©) © ©] ©) © © ©) ©)
150 L - s, S W
Marep. AnioM-NTHEBbIiA Hemeranmy. TutaHosble  3akaned. OTOEN. 3akarieH.
Omcanve AntomuH. cnnas e Mepb 1 meq. cnnaBbl MaTepuans| XaponpouHble cynepcnnasbl ST T AyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 920 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Perovmery © © © ©

82 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO, LTD.

R4S,

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

» MHOroyHKLMOHaTTbHBIE METYUKA ANS HApPe3aHWst Pe3bObl TOYHOro Mpoduns. CreunanbHas reoMeTpus
MeT4VKa 06ecrnednBasT ANINTENbHBIM CPOK ero aKCnyaTaumn. [eoMeTpus METHMKOB 3anaTeHToBaHa
komMnaHven YG-1.

£

Hole type 7

S 7
Bt 200 /

DIN 374

\!

@D2 @D+ /60\‘
f | P
( |
K | L1
L3
L2 [
ad1
Machine taps
MU @ a m B;.Ilg‘lht R40 Maschinengewindebohrer
Ep. vam.: MM
T A A N
D1 Bright D2 Z Jdi
M4 X 0.5 TCE09256 | TDE09256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
M5 X 0.5 TCE09296 | TDE09296 5 70 25 35 2.7 5 3 45
M6 X 0.75 | TCE09326 | TDE09326 8 80 30 4.5 3.4 6 3 5.2
MB X 0.5 TCE09336 | TDE09336 5 80 30 4.5 34 6 3 545
M7 X 0.75 | TCE09356 | TDE0Q9356 10 80 30 55 4.3 7 3 6.2
M8 X 1 TCE09376 | TDEO9376 10 90 36 6 4.9 8 3 7
M8 x 0.75 | TCE0O9386 | TDE09386 8 80 30 5 49 8 3 7.2
M10 X 1.25 | TCE09436 @ TDE09436 | 16 100 | 40 7 BE 8 3 8.8
M10 X 1 TCE09446 | TDE09446 | 10 90 36 7 BE 8 3 9
M10 X 0.75 | TCE09456 | TDE09456 10 90 36 7 5.5 8 3 82
M12 X 1.5 TCE09516 | TDE09516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 125 | TCE09526 | TDE09526 | 15 100 | 40 9 7 10 3 10.8
M12 X 1 TCE09536 | TDE0S536 | 11 100 | 40 9 7 10 3 11
M14 X 1.5 TCE09556 | TDE09556 15 100 40 11 g 12 3 12.5
M14 X 1.25 | TCE09566 | TDEO9566 15 100 40 11 9 12 3 12.8
M14 X 1 TCE09576 | TDE09576 11 100 40 11 9 12 3 13
M16 X 1.5 | TCE09616 A TDEQ09616 | 15 100 | 40 12 9 12 3 145
M16 X 1 TCE09626 | TDE09626 12 100 40 12 <) 12 3 15
M18 X 1.5 TCE09676 | TDED9676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
M18 X 1 TCE09686 | TDE09686 13 110 44 14 11 14 4 17
M20 x 1.5 | TCE0O9726 | TDE09726 & 17 125 50 16 12 15 4 185
M20 X 1 TCE09736 | TDE09736 14 125 50 16 12 15 4 19
M22 X 1.5 TCE09766 | TDE0O9766 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 X 1 TCEQ9776 | TDE09776 14 125 50 18 14.5 17 4 21
* o AONOMHMTENBHOMY 3anpocy AOCTYNHbI METUYMKY ¢ nokpbiTveM TICN unm TIAIN 1 ¢ BopoHeHueM. > [ANEE
© : OmnuHo O : Xopolwo
iso I M
ChEER: HenerviposaHast crans HuskonervposaH. crarb Buogirgnrf'up. Hepxaseto. cTanb | Cepbiii 4yryH Bb'ﬁ%"“pwn IMemm
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 12 138 14 15 16 17 18 19 20
HRe 13 25 28 32 10 29 3 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
MB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowmers. O © © © © © © © © O © © © © © © ©

150/ I

Marep. AnIoM-NUTVEBbIit HemeTanny. TutaHoBble  3akaned. OTOEN. 3axared.
Onep  ATiomVH. cnas el Mene v ven, cnnasel TSl YKaponpoyHsIe Cynepcnnash e poadi wyyH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomver © © © ©
%G YG-1CO, LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 83

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO

METYUKN




BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

R4S,

Ons METPUYECKOWN PE3bEbl C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

&

DIN 374

@D2 @D1 60°
( [
¢ |
Kl | L1
L3
L2 (e
@d1

Machine taps
Maschinengewindebohrer

£ 63 3 7Y™ i
374 TiN R40

Ea. v3m.: Mm
I A A A A A

D1 P Bright TiN L1 L2 L3 D2 K Kl A dd1
M24 X 2 TCE09796 | TDEO09796 20 140 54 18 14.5 17 4 22

M24 X 1.5 | TCE0O9806 | TDE0O9806 20 140 54 18 14.5 17 4 22.5
M26 X 1.5 | TCEO9856 | TDE0O9856 20 140 54 18 14.5 17 4 245
M27 X 2 TCE09876 | TDEO09876 20 140 54 20 16 19 4 25

M27 X 15 | TCE09886 | TDE09886 20 140 54 20 16 19 4 25.5
M28 X 1.5 | TCE09916 | TDE09916 20 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 X 2 TCE09966 | TDEO9966 22 150 57 22 18 21 4 28

M30 X 1.5 TCE09976 | TDE09976 22 150 57 22 18 21 4 28.5

* [o BononHUTENbHOMY 3anpocy AOCTYMHbI MeT4MkK ¢ nokpbiTnem TiICN unu TiAIN 1 ¢ BopoHeHneM.

© :OtnuHo O : Xopolo

1so [ m
Marep. Bbicokonemmp. o BbICOKOMPOYH. - KoBkuii YyryH
o wegu 3 HenervpoBaHHas ctanb HwskonervposaH. ctans Crans Hepxasetowy. ctanb ~ Cepblii YyryH GyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowvers. O © © © © © © © © ©) © © © © © © ©

cepmt N | s | H |
TutaHoBble  3akaned. OTOEN. 3akareH.

Marep. AnOM-NIMTUEBbIN Hemetanuu.
Onvcarie AnioMyH. cnnas e Megp v Meq. cnnaebl MaTepuans| XaponpouHble cynepcnnasbl ST G AyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 B5 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomvenn © © © ©
84 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO, LTD.

€4 couo e

BbICTPO-

TC804-1C scs Bl o

Ona METPUYECKOUM PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -

DIN13

P MHOroyHKLMOHATbHBIE METHMKI A HAape3aHUs pe3bObl TOYHOro npoduns. CreupansHas reomMeTpms

MeT4VKa 06ecrnednBasT ANINTENbHBIM CPOK ero aKCnyaTaumn. [eoMeTpus METHMKOB 3anaTeHToBaHa
komnanuneln YG-1.

COMBO

METYUKN

Din 371) (———— S
(DN 376) ([ ——— 250
with Internal Coolant

D2 D1 60°

Nl

ANNANY

N
k\l\

unes nn)
dd1

Machine taps
Maschinengewindebohrer

e |
D1 =

Cepuns OnuHa | O6wasn [luamerp Pa3vep QlnuHa Yucno OnameTtp
P pe3b6bI| AnvHa XBOCTOBMKA | KBappata | KBagpata | KaHaBOK cBepna
L1 L2 L3 K Kl Z

En. uam.: Mm

Bright D2 dd1
MB X 1 TC804316IC 10 80 30 6 49 8 3 S
M8 X 1.25 TC804366IC 13 90 35 8 6.2 g 3 6.8
M10 X 1.5 TC804426IC 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 X 1.75 TC804506IC 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 X 2 TC804546IC 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TC804606IC 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 2.5 TC804656IC 25 125 50 14 11 14 4 1848
M20 X 2.5 TC804706IC 25 140 54 16 12 115 4 17.5

» DIN371 (M6~M10) n DIN376 (M12~M20)

* Tlo gononHuTensHoMy 3anpocy JocTynHbl MeTymky ¢ nokpbiTvem TiN, TICN, TiAIN 1 ¢ BopoHeHnem.

iso T ™M
Marep. Beicokoriermp.
Onmue HenervposarHas crasnb HuskonervpoBaH. ctanb e HepxagetoLy,. crasnb
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180
Peowery. O © © © © © © © © O © [©) ©

150/ I

© : OmmuHo O : Xopolwo

" BhbIcoKOnpoYH. i
Cepbiit yryH Iwaﬁ"* KoBkwid wyryH
15 16 17 18 19 20
10 26 3 25 21

180 260 160 250 130 230
© o o0 0

- n Orben.
0"\1’1:::3‘;'8 AMIOMYH. crinas Amow::#]:g;leBbM Mezb 1 Mef. CrinaBb ::'.:_‘:;ﬁg::l' YKaponpoyHsIe Cynepcnnash Tm"a%i'?‘e %m'(g"ni"' WiyH Saiaried.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 10 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Pexonver] © © © ©

%G YG-1CO, LTD.

Ten. +7499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 85



BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

€4 couo e

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

a7t (———S
7
Oinsre) [ ———ga 250

N[l

€4 couo e

Short Chamfer
2Dz @D+ 60°
£ [
( I
Kl | L1
L3
Lo s 1nmm))
ad1
5 . Machine taps
§ @ m m m Bright Maschinengewindebohrer
En. u3m.: Mm
o e | Cemn Lt Gy i ot | P
Bright D2 4 dd1
M2 X04 TC807136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 X 0.45 TC807156 8 45 1S 2.8 2.1 5 3 1.75
M2.3 X 04 TC807196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 X 045 TC807176 g 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 X 0.45 TC807496 9 50 15 2.8 2.1 8] 3 2.1
M3 X 05 TC807206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M3.5 X 0.6 TC807226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 X 0.7 TC807246 7 63 21 4.5 34 6 3 3.3
M4.5 X 0.75 TC807266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 X 0.8 TC807286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
MB X 1 TC807316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 X1 TC807346 10 80 30 7 55 8 & B
M8 X 1.25 TC807366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 X 1.25 TC807396 13 90 35 S 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 TC807426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 X 1.5 TC807466 17 100 40 8 6.2 S 3 8.5
M12 X 1.75 TC807506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 X 2 TC807546 20 110 44 11 g 12 3 12
M16 X 2 TC807606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 2.5 TC807656 25 125 50 14 11 14 4 1515
M20 X 2.5 TC807706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 X 2.5 TC807746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 X 3 TC807786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 X 3 TC807866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TC807946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
© :OtmnuHo O : Xopolo
1so [ M
Omgfﬁ o HenervposaHHas ctanb HuskonernposaH. cTanb Bb'wc,f:":r"p' Hepxxasetow. ctanb | Cepbiid YyryH Buog:yc?_;“pwu. Kokui yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowvers. O © © © © © © © © ©) © © © © © © ©
10 . s S —
Om?(:T:EMe ATIOMUH. Crinas Anwméﬂggeeblﬁ Mezp v Mef. cnnagkl :‘;Tr":;';al;'_’::[ YKaponpouHbIe cynepcnnash Tgﬂ;ﬁ'e 3%"" OTqy?an Sakarex.
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 B5 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pesover © © © ©

86 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.

Ona METPUYECKOUM PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

» MHOroyHKLMOHaTTbHBIE METYUKA ANS HApPe3aHWst Pe3bObl TOYHOro Mpoduns. CreunanbHas reoMeTpus
MeT4VKa 06ecrnednBasT ANINTENbHBIM CPOK ero aKCnyaTaumn. [eoMeTpus METHMKOB 3anaTeHToBaHa
komnanuneln YG-1.

ANNANANY

—

NANNANY
NN\

’
LA p
2.5xD 7==7 1’|l
Long Shank W
60°
D2 [%]]] .
( | P
( |
K | L1
L3
L2 {... ...}
Jd1
M U Machine taps
LONG Bright Maschinengewindebohrer
En. uam.: Mm
pe3b6bl .anHa YBOCTOBHKA KBa.qpaTa KBaApaTa KaHaBoK cBepna
Bright @D2 Z @d1
M3 X 0.5 TC633206 11 100 18 Bho) 2.7 6 3 2.5
M4 X 0.7 TC633246 13 125 21 4.5 3.4 6 3 B3B8
M5 X 0.8 TC633286 15 140 25 6 49 8 & 4.2
MB X 1 TC633316 17 160 30 6 49 8 3 5
M8 X 1.25 TC633366 20 180 35 6 4.9 8 3 6.8
M10 X 1.5 TC633426 22 200 39 7 5.5 8 3 8.5
M12 X 1.75 TC633506 24 220 44 9 7 10 & 10.2
M14 X 2 TC633546 26 220 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TC633606 27 220 44 12 9 12 3 14
M20 X 2.5 TC633706 32 280 54 16 12 15 4 17.5

* o pononHuTeneHOMyY 3anpocy AocTynHbl MeT4mky ¢ nokpbiTvem TiN, TiICN, TiAIN n ¢ BopoHeHnemMm.

© : OmmuHo O : Xopolwo

iso I M
Beicokonemmp. » BhbICOKOMPOYH.  KoBkuii Ut
meh 5 HenervpoBaHHas cTanb Hw3konernpoBaH. ctanb CTanb Hepxasetow. ctans  ~ Cepblid YyryH QyryH b
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowmers O © © © © © © © © O © © © © © © ©

150/ I

Marep. AnioM-NNTVEBbIit HemeTanmy. TutaHoeble  3akaned. OTOEN. 3axared.
o o ATioMUH. crinas el Mene v wen, cnnasel 2Teiln s YKaponpoyHsIe Cynepcnnash e poadi WyyH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomver © © © ©
%G YG-1CO, LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 87

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO
METYUKN




BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

TQ744 SERIES

€4 couo e

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

on71)

]

7
.

=
| //
2.5%D /2
DIN 376
D2 D1 60°
b [ P
¢ |
Kl | L1
L3
Lo {--- --}
@d1

uptoM12  overM12 Machine taps

\V/ i\ DIN Vap Maschinen-
g 371/376 gewindebohrer

Ea. v3m.: Mm
 rop | war | comn R GO O | e | | i | e
D1 P Vap L1 L2 L3 D2 K Kl z Jd1
M2 X04 TQ744136 8 45 13 2.8 2.1 5 2 1.6
M2.2 X 045 TQ744156 8 45 13 2.8 2.1 8] 2 1.75
M2.3 X 0.4 TG744196 8 45 13 2.8 2.1 5 2 1.9
M2.5 X 045 TQ744176 < 50 15 2.8 2.1 5 2 2.05
M2.6 X 0.45 T@744496 9 50 15 2.8 2.1 5 2 2.1
M3 X 05 TQ744206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M3.5 X 0.6 TQ744226 7 56 20 4 3 6 3 2.9
M4 X 0.7 TQ744246 7 63 21 4.5 34 6 3 3.3
M4.5 X 0.75 TQ744266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 X 0.8 TQ744286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
MB X 1 TQ744316 10 80 30 6 4.9 8 3 S
M7 X1 T@744346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 X 1.25 TQ744366 13 90 35 8 6.2 g 3 6.8
M9 X 1.25 TQ744396 13 90 85 9 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 TQ744426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 X 1.5 TQ744466 17 100 40 8 6.2 S 3 9.5
M12 X 1.75 T@744506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 X 2 TB744546 20 110 44 11 g 12 3 12
M16 X 2 TB744606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 2.5 TB744656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 X 2.5 TB744706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 X 2.5 TB744746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 X 3 TB744786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 X 3 TB744866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TB744946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
150 M
Omgfﬁ o HenervposaHHas ctanb HuskonernposaH. cTanb Bb'wc,f:":r"p' Hepxxasetow. ctanb | Cepbiid YyryH Buog:yc?_;“pwu. Kokui yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peroumens, O ©) ©) O © © ©
150 I T - S S W
Om?g:me ATIOMUH. Crinas Anwméﬂggeeblﬁ Mezp v Mef. cnnagkl :‘;Tr":;';al;'_’::[ YKaponpouHbIe cynepcnnash Tgﬂ;ﬁ'e 3%"" OTqy?an Sakarex.
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pesovver O

88 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.

76 o

Ona METPUYECKOUM PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOrO(YHKLMOHATBHbIE METHMKM ANS HAape3aHst Pe3bBbl TOHHOro Npoduns. CreLmansHas reoMeTpus
MeTUMKa 0BECTIeUMBaET ANINTENBHbIN CPOK ero SKCmyaTaLym. FeoMETPYS METUMKOB 3anaTeHToBaHa
KoMmnaHueln YG-1. (COMBO

DN 37s  ——— 2.5xD :

METYUKN

Nl

%] 60°

D2 D1 e

g I P

¢ |

K | L1
L3
L2 s 1mmm))
dd1

Machine taps

DIN % Maschinen-
AEDEI TP EI LD

En. viam.: M
5 A N O
D1 B Vap L1 L2 L3 D2 K Kl z dd1
M4 X 0.5 TQ754256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
M5 X 0.5 TQ754296 5 70 25 35 2.7 6 3 4.5
M6 X 0.75 TQ754326 8 80 30 4.5 3.4 6 3 5.2
M6 X 0.5 TQ754336 5 80 30 4.5 3.4 6 3 5.5
M7 X 0.75 TQ754356 10 80 30 5.5 4.3 7 3 6.2
M8 X 1 TQ754376 10 80 36 6 4.9 8 3 7
M8 X 0.75 TQ754386 8 80 30 6 49 8 3 7.2
M10 X 1.25 TQ754436 16 100 40 7 5.5 8 3 8.8
M10 X 1 TQ754446 10 90 36 7 5.5 8 3 g
M10 X 0.75 TQ754456 10 90 36 7 5.5 8 3 9.2
M12 X 1.5 TQ754516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 X 1.25 TQ754526 15 100 40 S 7 10 3 10.8
M12 X 1 TQ754536 11 100 40 S 7 10 3 11
* o pononHuTensHOMY 3aka3y AOCTynHbl MeT4ukm ¢ nokpbiTnem (TiN, TiCN nnm TIAIN)
© : OmmuHo O : Xopolwo
150 M -
gD, HenerviposaHast crans HuskonermposaH. cranb Bbmmgln?up. HepxasetoLl. cTanb | Cepbiii YyryH BMO?"%"HWH' IMemm
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Perovmez O O O @] © © ©

150/ I

Marep. AnioM-NNTVEBbIit HemeTanmy. TutaHoeble  3akaned. OTOEN. 3axared.
o o ATioMUH. crinas el Mene v wen, cnnasel 2Teiln s YKaponpoyHsIe Cynepcnnash e poadi WyyH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexover] O
%G YG-1CO, LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 89

BbICTPO-



BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

€4 couo e

Ons METPUYECKOWN PE3bEbl C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

aid o7
2.5xD 7
n
7/,
@D2 @D1 60°

L3

VRN
@d1

L2

\' A DIN m m
En. uam.: Mm
OnuHa | O6wasn [uawerp Pa3wep Qinuxa Yucno OunameTtp
D1 P Vap L1 L2 L3 @ D2 K Kl VA

Machine taps
Maschinen-
gewindebohrer

dd1
M14 X 1.5 15 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 X 1.25 15 100 40 11 9 12 3 12.8
M14 X 1 11 100 40 11 9 12 3 13
M16 X 1.5 15 100 40 12 9 12 3 14.5
M16 X 1 12 100 40 12 9 12 &) 15
M18 X 1.5 17 110 44 14 11 14 4 16.5
M18 X 1 13 110 44 14 11 14 4 17
M20 X 1.5 17 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 X 1 14 125 50 16 12 15 4 19
M22 X 1.5 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 X 1 14 125 50 18 14.5 17 4 21
M24 X 2 20 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 X 1.5 20 140 54 18 14.5 17 4 22.5
M26 X 1.5 20 140 54 18 14.5 17 4 24.5
M27 X 2 20 140 54 20 16 19 4 25
M27 X 1.5 20 140 54 20 16 19 4 25.5
M28 X 1.5 20 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 X 2 22 150 57 22 18 21 4 28
M30 X 1.5 22 150 57 22 18 21 4 28.5
* Mo pononHuTensHOMy 3akasy AocTynHbl MeT4mkm ¢ nokpbiTvem (TiN, TICN nnu TiAIN)
© :OtnnuHo O : Xopolo
iso I M -
Om?c;e’?ﬁe HenernpoBaHHas cranb HuakonermposaH. cTarns B e P~ Hepxasetow. cranb  Cepbiit UyryH Buog:ycor;“pwu. Kokui yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Pexowvens, O O O O © © ©
e N~ | s | H |
Oﬁlﬂmﬁe ATIOMUH. Crinas Anrom;llggleabm Mezp v Mef. cnnagkl :‘;Tr":;';alg'_’::[ YKaponpouHbIe cynepcnnash TV";"I'_I?_I“a%i'T'e 3?:%1?.“' OTqy?an Sakarex.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pesovver O
90 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %/ YG-1CO, LTD.

2 TB824 «:x:s
U TC824 series

76

Ona METPUYECKOUM PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

» MHOroyHKLMOHaTTbHBIE METYUKA ANS HApPe3aHWst Pe3bObl TOYHOro Mpoduns. CreunanbHas reoMeTpus
MeT4VKa 06ecrnednBasT ANINTENbHBIM CPOK ero aKCnyaTaumn. [eoMeTpus METHMKOB 3anaTeHToBaHa
komMnaHven YG-1.

~— ©
N~ — " N
) )
Z Z
[a] )]
2D2 @D1 60°
( | p
¢ I 2.5xD
Kl | L1 é ;
Ls /.
a7
L2 ?v// (o ...}
g @d1
DIN —Bht v Machine taps
ri ] i i
3711376 Ti%l R40 Maschinengewindebohrer
En. vam.: Mm
[OnuHa | Obwas fwawerp | Paswep | AnuHa | Yucno OnameTtp
o N A A = e e =i
D1 Vap Bright TiN L1 L2 L3 D2 K Kl Z dd1
#4 -40UNC | TB824162 | TC824162 TD824162 6 56 18 35 | 2.7 6 3 2.3
#5 -40UNC | TB824202 TC824202 TD824202 7 56 18 35 | 2.7 6 3 2.6
#6 -32UNC | TB824242 TC824242 TD824242 7 56 20 4 3 6 3 285
#8 -32UNC | TB824282 TC824282 TD824282 8 B63 21 4.5 34 B 3 35
#10 -24UNC | TB824322 TC824322 TD824322 10 70 25 6 49 8 3 3.9
#12 -24UNC | TB824362 TC824362 TD824362 10 80 30 6 49 8 3 4.5
1/4 -20UNC | TB824402 TC824402  TD824402 13 80 30 7 55 8 3 5.2
5/16 - 18 UNC TB824442  TC824442 | TD824442 14 90 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 -16 UNC | TB824482 | TC824482 | TD824482 | 16 100 | 39 9 7 10 3 8
7/16-14UNC | TB824522 | TC824522 | TD824522 | 17 | 100 | 40 8 6.2 9 3 94
1/2 -13UNC | TB824562 TC824562 TD824562 20 | 110 | 44 9 7 10 3 10.75
9/16-12UNC | TB824602  TC824602  TD824602 | 20 | 110 | 44 11 9 12 3 12.25
5/8 -11UNC | TB824642 TC824642 TD824642 | 22 | 110 | 44 | 12 9 12 3 1385
3/4 -10UNC | TB824702  TC824702 TD824702 25 | 125 | 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - QUNC | TB824742 TC824742 | TD824742 | 27 140 | 54 18 | 145 | 17 4 19.5
1 - 8UNC | TB824782  TC824782 TD824782 30 | 160 | B0 20 16 19 4 2225

» DIN371 (#4~3/8)n DIN376 (7/16~1)
* TMo pononHuTensHOMY 3akasy AoCTYNHbl MeT4nkm ¢ nokpbiTvem (TiICN nnu TiAIN)

© : OmmuHo O : Xopolwo

iso I M
Beicokonemmp. » BhbICOKOMPOYH.  KoBkuii Ut
meh 5 HenervpoBaHHas cTanb Hw3konernpoBaH. ctanb CTanb Hepxasetow. ctans  ~ Cepblid YyryH QyryH b
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowmers O © © © © © © © © O © © © © © © ©

150/ I

- n Orben.
0'::::3‘;'8 AMIOMYH. crinas Amow:;;_g:eabm Mezb 1 Mef. CrinaBb ::'.:_‘:;32;':; YKaponpoyHsIe Cynepcnnash Tm"a‘ﬁ'l"e sachgnniH' WiyH Saiaried.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 10 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Pexonver] © © © ©
G YG-1CO, LTD.

Ten. +7499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 91

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO

METYUKN




BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

7cEE = EEE

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

DIN 371

@D2 @ D1 60°

KI | L1 T
Ls n
Lo gé PN
22 ad1
5 Machine taps
§ @ a m B.?I%lht R40 Maschinengewindebohrer
Ea. vam.: Mm
T R
TPI e3b0bl ANnHa XBOCTOBHKA KBaApaTa xaanpara KaHaBOK cBepna
D1 Bright L2 D2 dd1
#4 — 40UNC TCEO01162 TDEO1162 6 56 18 | 35 | 2.7 6 3 2.3
#5 — 40UNC TCEO1202 TDEO1202 7 56 18 | 35 | 2.7 6 3 2.6
#6 - 32UNC TCEO1242 TDEO1242 7 56 | 20 4 3 6 3 2.85
#8 - 32 UNC TCE01282 TDEO1282 8 63 21 45 | 34 6 3 3.5
#10 - 24 UNC TCE01322 TDEO1322 10 70 25 6 49 8 3 3.9
#12 - 24 UNC TCEO01362 TDEO1362 10 80 30 6 49 8 3 4.5
1/4 — 20UNC TCEO01402 TDEO1402 13 80 30 7 5.5 8 3 5.2
5/16 - 18 UNC TCEO01442 TDEO1442 14 90 35 8 6.2 g 3 6.6
3/8 - 16 UNC TCEO01482 TDEO1482 16 | 100 | 39 9 7 10 3 8
7/16 - 14 UNC TCE01522 TDEO1522 17 | 100 | 40 8 6.2 9 8 94
1/2 - 13 UNC TCE01562 TDEO1562 20 | 110 | 44 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12 UNC TCE01602 TDEO1602 20 | 110 | 44 11 g 12 3 12.25
5/8 - 11 UNC TCE01642 TDEO1642 22 | 110 | 44 12 9 12 3 13.5
3/4 - 10UNC TCEO1702 TDEO1702 25 [ 125 | 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9UNC TCE01742 TDEO1742 27 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 19.5
1 - 8UNC TCEO01782 TDEO1782 30 | 160 | 60 20 16 19 4 22.25

2 TB864 s

Y TC864 scries

R4S,

» DIN371 (#4~3/8) n DIN376 (7/16~1)
* [No gononHUTensHOMY 3anpocy AOCTYMnHblI MeTynkin ¢ nokpbiTvem TiCN unu TIAIN 1 ¢ BopoHeHuem.

© :OtnnuHo O : Xopolo

150 I ——— ™M
Marep. Bbicokonemmp. . BbICOKOMPOYH. - KoBkuii YyryH
onm wfu o HenervposaHHas cranb HuskonervposaH. crarb Cranb Hepxagetow. ctanb  Cepblil YyryH GyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Peowers,. O o © © © © © © © O © © © ©] © © ©

10 . s S —
Matep. Amomun. cinas ATIOM-TIMTUEBBIN Meb 1 M, cinasbi Hemetanuu. KaponpodHsle cyniepcnnasi TutaHoBble ~ 3akaned. OTOeN. 3akameH.

OnvcaHve cnnas marepuarnbl cnnasbl cTanb HyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Petomvers © © © ©

92 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO, LTD.

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

» MHOroyHKLMOHaTTbHBIE METYUKA ANS HApPe3aHWst Pe3bObl TOYHOro Mpoduns. CreunanbHas reoMeTpus
MeT4VKa 06ecrnednBasT ANINTENbHBIM CPOK ero aKCnyaTaumn. [eoMeTpus METHMKOB 3anaTeHToBaHa
komMnaHven YG-1.

~ <
N S— 5 N
) )
z z
2D2 D1 60°
( | P
( I 2.5xD
Kl e I
3 7
) U7
E an o
§ U DIN Bht Machine taps
kS rig Maschinengewindebohrer
"I 371/374 ﬂﬁ i ‘F”l”l TiN % 9
En. uam.: Mm
ﬂnuua 06u.|an Qvavetp | Pasmep | [nuha | Yucno OnameTtp
M
D1 Bright L3 @ D2 Jdi
#4 -48UNF | TB864182 | TC864182  TD864182 5 56 18 35 | 2.7 6 3 2.4
#5 -44UNF | TB864222 TC864222 TD864222 7 56 18 35 | 2.7 6 3 2.7
#6 -40UNF | TB864262 TC864262 TD864262 7 56 20 4 B 6 8 3
#8 -36UNF | TB864302  TC864302 TD864302 8 63 21 45 | 34 6 3 8.5
#10 -32UNF | TB864342 | TC864342 TD864342 10 70 25 6 49 8 3 4.1
#12 -28UNF | TB864382 | TC864382 TD864382 10 80 30 6 49 8 8 4.7
1/4 -28UNF | TB864422 | TC864422 TD864422 | 10 80 30 7 515 8 3 5.5
5/16 - 24UNF | TB864462 TC864462 | TD864462 10 90 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 -24UNF | TB864502 | TC864502 | TD864502 | 10 | 100 | 39 9 7 10 3 8.5
7/16-20UNF A TB864542 | TC864542 TD864542 13 | 100 | 40 8 6.2 9 3 sle)
1/2 -20UNF | TB864582 | TC864582 TD864582 13 | 100 | 40 9 7 10 3 11.5
9/16 - 18UNF | TB864622 | TC864622 | TD864622 | 15 | 100 | 40 11 9 12 3 12.9
5/8 -18UNF | TB864662 TC864662 TD864662 | 15 | 100 | 40 12 9 12 3 14.5
3/4 -16UNF | TB864722 | TC864722 TD864722| 17 | 110 | 44 | 14 | 11 14 4 17.5
7/8 -14UNF | TB864762 | TC864762 TD864762 | 17 | 125 | 50 18 | 145 | 17 4 20.5
1 -12UNF | TB864802 TC864802 TD864802 20 | 140 | 54 20 16 19 4 23.25

» DIN371 (#4~3/8) n DIN374 (7/16~1)
* TNo pononHuTenbHOMY 3aka3dy AOCTYNHbl MeTUMky ¢ nokpbiTeM (TiICN unm TiAIN)

© : OmmuHo O : Xopolwo

iso I M
Beicokonemmp. » BhbICOKOMPOYH.  KoBkuii Ut
meh 5 HenervpoBaHHas cTanb Hw3konernpoBaH. ctanb CTanb Hepxasetow. ctans  ~ Cepblid YyryH QyryH b
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowmers O © © © © © © © © O © © © © © © ©

150/ I

Marep. AnioM-NNTVEBbIit HemeTanmy. TutaHoeble  3akaned. OTOEN. 3axared.
Onep  ATioMVH. cnnas el Mene v wen, cnnasel 2Teiln s YKaponpoyHsIe Cynepcnnash e pisahg WyyH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomver © © © ©
%G YG-1CO, LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 93

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO

METYUKN




BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

£a oo s [ =

Ons METPUYECKOWN PE3bEbl C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

DIN 371
DIN 374

@D2 @D1 60°

Kl | L1 % é
L2 )
5 Machine taps
g @ ﬂ ?“ B.?I?‘lht ‘R40 I\/Iaschinengewindebohrer
En. uam.: Mm
g = A e
TPI pe3bbbl | AnvHa XBOCTOBHKA Kaa,qpara xBaapaTa KaHaBoK cBepna
D1 Bright D2 ad1
#4 — A8UNF TCEO2182 TDEO2182 6 56 18 35 | 2.7 6 3 2.4
#5 — A44UNF TCEO2222 TDEO2222 7 56 18 35 | 2.7 6 8 2.7
#6 - 40UNF TCEO2262 TDEO2262 7 56 20 4 3 6 3 3
#8 - 3BUNF TCEO2302 TDEO2302 8 63 21 45 | 34 6 3 3.5
#10 - 32UNF TCEO2342 TDEO2342 10 70 25 6 4.9 8 3 4.1
#12 - 28UNF TCE02382 TDED2382 10 80 30 6 49 8 3 4.7
1/4 — 28UNF TCEO2422 TDEO2422 10 80 30 7 5.5 8 3 BB
5/16 - 24UNF TCEO2462 TDEO2462 10 90 35 8 6.2 9 8 6.9
3/8 - 24UNF TCE02502 TDEO2502 10 | 100 | 39 9 7 10 3 8.5
7/16 — 20UNF TCE02542 TDEO2542 13 | 100 | 40 8 6.2 9 3 9.9
1/2 — 20UNF TCE02582 TDEO2582 13 | 100 | 40 9 7 10 8 11.5
9/16 - 18UNF TCEO2622 TDEO2622 15 | 100 | 40 11 9 12 3 12.9
5/8 - 18UNF TCEO2662 TDEO2662 15 | 100 | 40 12 9 12 & 14.5
3/4 - 16UNF TCE02722 TDEO2722 17 | 110 | 44 14 11 14 4 17.5
7/8 — 14UNF TCEO2762 TDEO2762 17 | 125 | 50 18 | 145 | 17 4 20.5
1 - 12UNF TCEO2802 TDEO2802 20 | 140 | 54 20 16 19 4 23.25

» DIN371 (#4~3/8) n DIN374 (7/16~1)
* Mo gononHmTensHOMY 3anpocy AOCTYMHbI MeT4mku ¢ nokpbiTem TICN mnnu TiIAIN n ¢ BopoHeHneMm.

© :OtnnuHo O : Xopolo

150 I —— ™M
Marep. Bbicokonermp. o BbICOKOMPOYH. - KoBkuii YyryH
o wﬂ’u o HenervposaHHas cranb HuskonervposaH. crarb Cranb Hepxagetow. crans  Cepblil YyryH QyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRe 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowers, O © o 0 ©0 © O © © O © o6 o o ©o o0 ©0
150, I N —

Marep. Amowg, cinas ATIOM-TMTUEBBIE 1o e conagy,  HemeTanm. KaponposHble cynepenanki Tutarosble  3akamed.  OTOen. 3aamew.

Onvcatve cnnas marepuarnb crnaebl cTanb HyryH

VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 B5 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Pexomvena © © © ©

94 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %/ YG-1CO, LTD.

23 TB814 s:xes

/4.5 ] COMBO TAPS

Ona METPUYECKOUM PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

» MHOroyHKLMOHaTTbHBIE METYUKA ANS HApPe3aHWst Pe3bObl TOYHOro Mpoduns. CreunanbHas reoMeTpus
MeT4VKa 06ecrnednBasT ANINTENbHBIM CPOK ero aKCnyaTaumn. [eoMeTpus METHMKOB 3anaTeHToBaHa
komMnaHven YG-1.

~— o
~ ~
[2p) ™
Z Z
(=) o
@D2 D1
C | Hole type
( | 3.0xD
Kl -
S ol .17
L2 ;

Machine taps
Maschinengewindebohrer

7
a
=
e
>

<

N<)
<

=3

DIN MZTI
Brl ht
EEDEI TP E:
En. vam.: Mm
[OnuHa | O6wasn Qvaverp | Pasmep | [nuha | Yucno OunameTtp
mm
L2

D1 Bright D2 Jdi
M2 X04 | TB814136 | TC814136 TD814136 | 8 45 13 | 28 | 2.1 5 3 1.6
M22 X 045 | TB814156 | TC814156 TD814156 8 45 13 28 2.1 5 3 175
M2.3 X 04 | TB814196 TC814196 TD814196 8 45 13 | 28 | 2.1 5 3 19
M2.5 X 045 | TB814176 TC814176 TD814176 9 50 15 28 | 21 5 3 205
M2.6 X 0.45 | TB814496 TC814496  TD814496 9 50 15 28 | 21 5 3 21
M3 X 05 | TB814206 TC814206 TD814206 11 56 18 | 35 | 2.7 5 3 25
M35 X 0.6 |TB814226 TC814226 TD814226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 X 0.7 |TB814246 TC814246 TD814246 13 63 21 45 | 34 6 3 3.3
M4.5 X 0.75 | TB814266 TC814266 TD814266 14 70 o5 5 49 8 3 3.7
M5 X 08 TB814286 TC814286 TD814286 15 70 25 B6 49 8 3 4.2
MB X 1 TB814316 TC814316 TD814316 17 80 30 6 49 o] 3 5
M7 X1 TB814346 TC814346 TD814346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 X 1.25 TB814366 | TC814366 TD814366 | 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 X 1.25 |TB814396 TC814396 TD814396 20 90 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 |TB814426 | TC814426 TD814426 22 | 100 | 39 10 8 11 3 85
M11 X 1.5 | TB814466 TC814466 TD814466 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 | TB814506 TC814506 TD814506 | 24 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TB814546 TC814546 TD814546 | 26 | 110 | 44 11 9 1@ 3 12
M16 X 2 TB814606 TC814606 TD814606 27 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 |TB814656 TC814656 TD814656 30 | 125 | 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 |TB814706 TC814706 TD814706 | 32 | 140 | 54 | 16 | 12 | 15 4 17.5
M22 x 25 |TB814746 TC814746 TD814746 32 @ 140 | 54 18 | 145 | 17 4 19.5
M24 X 3 TB814786 TC814786 TD814786 | 34 | 160 | 60 18 | 145 17 4 21
M27 X 3 TB814866 | TC814866 TD814866 35 | 160 | 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 | TB814946 | TC814946 TD814946 40 | 180 | 70 25) 18 29 4 26.5

© :OmnnuHo O : Xopolo
150 m

Beicokonemmp. » BhbICOKOMpOYH.  Koskuii Ut
Omg;"ﬁl;l 5 HenervpoBaHHas ctanb Hw3konernpoBaH. ctanb CTanb Hepxasetow. ctans ~ Cepblid HyryH QyryH b
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowmers O © © © © © © © © O © © © © © © ©
150 e s . —
Marep. AnIoM-NUTVEBbIit HemeTanny. TutaHoBble  3akaned. OTOEN. 3axared.
on mwe AntoMuH. crnas SR Megb 1 mMeg. cnnaebl MaTepuans! >KaponpouHble cynepcnnasbl G G GyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Pexovver] © © © ©
G YG-1CO, LTD.

Ten. +7499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 95

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO

METYUKN




12 TBJOD5 seres
BbICTPO- 'I M B TAP Bright m
=i g ] COMBO TAPS 8 ToJ05 ...
anAa METPUYECKOU PE3bBbI C KPYMHbBIM LLATOM ISO -
DIN13

P MHOroyHKUMOHaIbHBIE METHMKM A1 Hape3aHUs pe3bbbl To4HOro npouns. CreupanbHas reomeTprs
MeT4MKa obecneqmnBaeT ANTeNbHbIA CPOK ero aKcryarauvv. FeoMeTprs METYMKOB 3anaTeHToBaHa
COMBO Komnannen YG-1.

- e —

~— ©
q = 5
Z Z
a o o
D2 aD1
, |
t | 3.0xD
Kl | L1 gng
L2 = ? ‘ :
DIN Bht Machine taps
371/376 '?u%l Maschinengewindebohrer
En. vam.: Mm
mm
D1 Bright @ D2 Jdi
M2 %04 |TBJO5136 TCJO05136 TDJO5136 8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 16
M2.2 X 0.45 | TBJO5156 TCJO5156 TDJO5156 8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 1.75
M2.3 X 0.4 | TBJO5196 TCJO5196 TDJO5196 8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 1.9
M2.5 X 0.45 | TBJO5176 | TCJO5176 | TDJO5176 | 9 50 | 15 | 28 | 21 5 3 205
M2.6 X 0.45 | TBJO5496 TCJO05496 TDJO5496 9 50 | 15 | 28 | 21 5 3 2.1
M3 X 05 TBJ05206  TCJO5206 | TDJO5206 | 11 56 18 35 | 2.7 6 3 2.5
M35 x 0.6 | TBJO5226 TCJ05226 TDJ05226 12 | 56 | 20 4 3 6 3 29
M4 % 0.7 |TBJO5246 TCJ05246 TDJ05246 13 | 63 @ 21 | 45 | 34 6 3 3.3
M4.5 x 0.75 | TBJO5266 | TCJO5266 TDJO5266 | 14 | 70 @ 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 %X 0.8 |TBJ05286 TCJ05286 TDJ05286 15 | 70 @ 25 6 4.9 8 3 4.2
MB X 1 TBJ05316 | TCJO5316 | TDJO5316 | 17 | 80 | 30 6 4.9 8 3 B
M7 X 1 TBJ05346 | TCJO5346 TDJ0O5346 | 17 | 80 | 30 7 5.5 8 3 6
M8 X 125 | TBJO5366 | TCJO5366 TDJOS5366 | 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 X 1.25 | TBJ0O5396 | TCJO5396 | TDJO5396 | 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 | TBJO5426 | TCJO5426 TDJO5426 | 22 | 100 | 39 | 10 8 11 3 8.5
M11 X 1.5 | TBJO5466  TCJO5466 | TDJO5466 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 X 1.75 | TBJO5506 | TCJO5506 | TDJO5506 | 24 | 110 | 44 9 7 10 3 10.2
M14 X 2 TBJO5546 TCJ05546 | TDJO5546 26 | 110 | 44 | 11 9 12 3 12
M16 X 2 TBJO5606 | TCJO5606 | TDJO5606 | 27 | 110 | 44 | 12 9 12 3 14
M18 X 2.5 | TBJO5656 | TCJO5656 TDJO5656 | 30 | 125 | 50 | 14 | 11 14 4 15,5
M20 X 2.5 | TBJO5706 | TCJO5706 TDJO5706 32 140 | 54 | 16 | 12 | 15 4 17.5
M22 x 2.5 | TBJO5746 | TCJO5746 TDJO5746 | 32 | 140 | 54 | 18 | 145 | 17 4 195
M24 X 3 TBJO5786  TCJO5786 | TDJO5786 | 34 | 160 | 60 | 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TBJO5866 | TCJO5866 TDJO5866 | 365 | 160 | 60 | 20 | 16 | 19 4 24
M30 X 3.5 | TBJO5946 | TCJ05946 TDJO5946 40 | 180 | 70 | 22 | 18 | 21 | 4 26,5

© : Otnmuno O - Xopowo

iso I M
O’;f:gﬁhe HenernpoBaHHas cranb HuskonervposaH. cTanb =Y o Hepxasetow, crans | Cepblii dyryH B "'YF;IE 0. - KoBkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowers. O © © © © © © © © O © © © © © © ©)
o ... __________ s | H |
Mare) AntomM-nuTHeBbI Hemetanuu. TuTtaHoBble  3akaneH. OTOeN. 3axare.
Onvea Eme AniomuH. cnnas T Megp v Meq. cnnaebl MaTepuans| YKaponpouHble cynepcnnasb! ST CTanh AyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 B5 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Pesomvery ©) © © ©
96 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO, LTD.

2 TBJOG6 scres

R4S,

BbICTPO-

PEXYLLAA

CTAJlb

Ona METPUYECKOUM PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOrO(YHKLMOHATBHbIE METHMKM ANS HAape3aHst Pe3bBbl TOHHOro Npoduns. CreLmansHas reoMeTpus
MeTUMKa 0BECTIeUMBaET ANINTENBHbIN CPOK ero SKCmyaTaLym. FeoMETPYS METUMKOB 3anaTeHToBaHa
KOMMaHviein YG-1. (COMBO

METHUKN

E,
Z
[a)
D2 D1
( |
_@ ¢ | 3.0xD
S f i I
L3 2 g
L2 ;
MU [T T o Vo B
g 371/376 TiN asc |nengeW|n epbonrer
En. vam.: Mm
mm
D1 Bright L2 @ D2 Jdi
M2 X 04 TBJO6136 | TCJO6136 | TDJOG6136 8 45 13 | 28 | 2.1 5 3 1.7
M2.2 X 045 | TBJO6156 TCJO6156 TDJO6156 8 45 13 28 | 21 5 3 1.85
M2.3 X 04 | TBJO6196 TCJO6196 TDJOG6196 8 45 13 | 28 | 2.1 5 3 2
M2.5 X 045 | TBJO6176 TCJO6176 TDJO6176 9 50 15 28 | 21 5 3 215
M2.6 X 0.45  TBJO6496 | TCJO6496 | TDJO6496 9 50 15 | 28 | 2.1 5 3 o)5)
M3 X 05 TBJO6206 | TCJO6206 | TDJO6206 11 56 18 | 35 | 2.7 6 3 26
M35 X 0.6 | TBJO6226 TCJO6226  TDJO6226 | 12 56 20 4 3 6 3 3
M4 X 0.7 TBJ06246 TCJ06246  TDJO6246 13 63 29 45 | 34 6 3 3.4
M45 X 0.75 | TBJO6266 TCJO6266 TDJO6266 | 14 70 o5 6 49 8 3 38
M5 X 0.8 TBJO6286  TCJO6286 TDJO6286 | 15 70 o5 6 49 8 3 4.3
M6 X 1 TBJO6316 TCJO6316 TDJO6316 17 80 30 6 49 8 3 5.1
M7 X1 TBJO6346  TCJO6346 TDJO6346 | 17 80 30 7 5.5 8 3 6.1
M8 X 1.25 | TBJO6366 | TCJO6366 | TDJO6366 | 20 90 35 8 B6.2 9 3 6.9
M9 X 1.25 | TBJO6396 TCJO6396 TDJO6396 20 90 35 9 7 10 8 79
M10 X 1.5 | TBJO6426 | TCJO6426 TDJO6426 22 | 100 | 39 10 8 11 3 8.6
M11 X 15 | TBJO6466 TCJO6466 TDJ0O6466 | 22 | 100 | 40 e} 6.2 9 3 96
M12 X 1.75 | TBJO6506 TCJO6506  TDJO6506 | 24 | 110 | 44 9 7 10 3 10.3
M14 X 2 TBJO6546 | TCJO6546 TDJO6546 26 | 110 | 44 11 9 12 3 124
M16 X 2 TBJO6606 TCJO6606 TDJO6606 27 | 110 | 44 12 9 12 3 14.1
M18 x 25 | TBJO6656 TCJO6656 TDJO6656 | 30 | 125 | 50 14 11 14 4 15.6
M20 X 25 | TBJO6706 TCJO6706 | TDJO6706 | 32 | 140 | 54 18 12 15 4 17.6
M22 x 25 | TBJO6746 TCJO6746 | TDJO6746 | 32 | 140 | 54 18 1145 | 17 4 196
M24 X 3 TBJO6786 | TCJO6786 | TDJO6786 | 34 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21.1
M27 X 3 TBJO6866 TCJ0O6866 TDJO6866 36 | 160 | B0 20 16 19 4 24.1
M30 X 3.5 | TBJO6946 | TCJO6946 TDJO6946 | 40 | 180 | 70 22 18 21 4 26.6

© : OtnnuHo O : Xopolwo

iso I ™M
Beicokonemmp. N BbICOKONPOYH. Kokt ut
Omg:m o HenervipoBaHHasi cTans HuaKonermpoBaH. crank e Hepxagetolil. cTans  Cepbli YyryH ayryh VA
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peomverg. O © © © © © © © © O © © © © © © ©
ceopmd N~ __________ s | H |
Marep. AnOM-NINTHEBLIN Hemetanuy. TutaHosble ~ 3akaneH. OTOem. 3akanen.
O T AntomuH. cnnas D Megb 1 mMeg. cnnaebl MaTepuans| YKaponpouHble cynepcnnasbl s cranh QyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomver © © © ©
/G YG-1CO, LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 97




BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

123 TBJO7 screes
U TCJO7 seres

76

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

DIN 371
|
DIN 376
|
[’
DIN 371
k

@D2 @D
C | Hole type
( | 3.0xD
Kl -
e [ T
S ol .17
L2 ;

Machine taps
Maschinengewindebohrer

DIN AT
Bright
I EDEI TP L
Ea. uam.: Mm
Pasve [nuHa | Obwas [vawerp | Paswep | flnuka | Yucno Onametp
P esbﬁbl AnvHa XBOCTOBHKa | KBaZ paTa KBaApaTa KaHaBOK cBepna
L2

D1 Bright D2 Jd1
M2 X 04 TBJO7136 | TCJO7136 | TDJO7136 8 45 13 2.8 2.1 5) 3 1.6
M2.2 X 0.45 | TBJO7156 | TCJO7156 | TDJO7156 8 45 13 28 | 21 5 3 1.75
M2.3 X 0.4 | TBJO7196 | TCJO7196  TDJO7196 8 45 13 | 28 | 2.1 5 3 19
M25 X 045 | TBJO7176 | TCJO7176 | TDJO7176 | 9O 50 15 | 28 | 2.1 5 3 205
M2.6 X 0.45 | TBJO7496 | TCJO7496  TDJO7496 9 50 15 | 28 | 2.1 5 3 24
M3 X 05 TBJO7206  TCJO7206 | TDJO7206 11 56 18 35 | 2.7 6 3 o5
M35 X 0.6 TBJ07226 | TCJO7226 | TDJO7226 12 56 20 4 3 B 3 29
M4 X 0.7 TBJO7246  TCJO7246 TDJO7246 13 63 29 45 | 34 6 3 3.3
M45 X 0.75 TBJO7266 | TCJO7266 | TDJO7266 14 70 o5 6 49 o] 3 3.7
M5 X 08 TBJO7286  TCJO7286 TDJO7286 15 70 o5 6 49 8 3 4.2
MB X 1 TBJO7316 | TCJO7316 | TDJO7316 | 17 80 30 5 49 3 3 5
M7 X 1 TBJO7346 | TCJO7346 TDJO7346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 X 1.25 | TBJO7366 | TCJO7366 | TDJO7366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 X 1.25  TBJO7396 | TCJO7396 TDJO7396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 | TBJO7426 | TCJO7426 | TDJO7426 | 22 | 100 | 39 10 8 11 3 85
M11 X 1.5 | TBJO7466 | TCJO7466 TDJO7466 | 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 | TBJO7506 TCJO7506 TDJO7506 24 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TBJO07546 TCJO7546 TDJO7546 265 @ 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TBJO7606  TCJO7606 TDJO7606 27 @ 110 44 12 9 12 S 14
M18 X 25 | TBJO7656 TCJO7656 TDJO7656 | 30 | 125 | 50 14 11 14 4 15.5
M20 X 2.5 TBJO7706 | TCJO7706 TDJO7706 32 140 | 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 | TBJO7746 TCJO7746 TDJO7746 | 32 | 140 | 54 18 1145 | 17 4 195
M24 X 3 TBJO7786 | TCJO7786 TDJO7786 34 @ 180 @ 60 18 | 145 17 4 21
M27 X 3 TBJO7866 TCJO7866 TDJO7866 35 @ 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 | TBJO7946 | TCJO7946 TDJO7946 | 40 | 180 | 70 2B 18 21 4

26.5
© :Omnuno O : Xopouwo

iso I M
O’;f:gﬁhe HenernpoBaHHas cranb HuskonervposaH. cTanb =Y o Hepxasetow, crans | Cepblii dyryH B "'YF;IE 0. - KoBkui uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowers. O © © © © © © © © O © © © © © © ©)
o ... __________ s | H |
Mare) AntomM-nuTHeBbI Hemetanuu. TuTtaHoBble  3akaneH. OTOeN. 3axare.
Onvea Eme AniomuH. cnnas T Megp v Meq. cnnaebl MaTepuans| YKaponpouHble cynepcnnasb! ST CTanh AyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 B5 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Pexovver © © © ©

98 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO, LTD.

12 TBJOS8 s:xes
Bright il I 0 [ ] ; JRAN

R4S,

Ona METPUYECKOUM PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

» MHOroyHKLMOHaTTbHBIE METYUKA ANS HApPe3aHWst Pe3bObl TOYHOro Mpoduns. CreunanbHas reoMeTpus
MeT4VKa 06ecrnednBasT ANINTENbHBIM CPOK ero aKCnyaTaumn. [eoMeTpus METHMKOB 3anaTeHToBaHa
komMnaHven YG-1.

@D2 @D1 — 60°
( | :
@ £ | 3.0xD
Kl -
8 L gy T
L3 ? /
L2 ma

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Ll
rig
371/376 TiN
En. vam.: Mm
OnuHa | Obwas [wawerp | Pasmep | AnuHa | Yucno OnameTtp
mm
L2

D1 Bright @ D2 Jdi

M2 X 04 TBJO08136 TCJO08136 | TDJO8136 | S 45 13 | 28 | 2.1 5 3 1.6
M2.2 X 0.45 | TBJO8156 TCJ08156 TDJ08156 8 45 13 28 | 21 5 3 175
M2.3 X 04 |TBJO8196 TCJO8196 TDJO8196 | S 45 13 | 28 | 2.1 5 3 19
M2.5 X 045 | TBJO8176 TCJO8176 TDJ08176 9 50 15 28 | 21 5 3 2.05
M2.6 X 045 | TBJO8496 TCJ08496 TDJO8496 9 50 15 | 28 | 21 5 3 24
M3 X 05 TBJ08206 TCJ08206  TDJO8206 | 11 56 18 | 35 | 2.7 6 3 25
M35 X 06 | TBJO8226 TCJO8226 | TDJO8226 | 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 X 0.7 TBJ08246 TCJ08246 TDJ08246 13 63 29 45 | 34 6 3 3.3
M45 X 0.75 | TBJO8266 | TCJO8266 TDJO8266 | 14 70 o5 6 49 8 8 3.7
M5 X 0.8 TBJ08286 TCJ08286 TDJ08286 15 70 o5 6 49 8 3 4.2
MB X 1 TBJ08316 | TCJO8316 | TDJO8316 | 17 80 30 6 49 8 3 )
M7 X1 TBJ08346 TCJ08346 TDJ08346 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 X 125 | TBJO8366 TCJ08366 TDJO8366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 X 1.25 | TBJO8396 | TCJO8396 TDJ08396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 | TBJO8426 TCJ08426 TDJO08426 22 | 100 | 39 10 3 11 3 8.5
M11 X 1.5 | TBJO8466 TCJO8466 TDJO8466 | 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 x 1.75 | TBJO8506 | TCJO8506  TDJO8506 24 | 110 | 44 9 7 10 3 10.2
M14 X 2 TBJ08546 | TCJO8546 TDJ08546 26 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TBJO8606 | TCJO8G606 TDJO8606 27 | 110 @ 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 | TBJO8656 TCJO8656 TDJO8656 30 | 125 | 50 14 11 14 4 15.5
M20 X 25 | TBJO8706 TCJO8706 TDJO8706 | 32 | 140 | 54 16 1@ 15 4 175
M22 x 25 | TBJO8746 TCJ08746 TDJO8746 | 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 X 3 TBJO8786 TCJ08786 TDJO8786 34 | 160 | B0 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TBJ0O8866 TCJO8866 TDJO8866 36 @ 160 @ 60 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 | TBJO8946 TCJ08946 TDJO08946 | 40 | 180 | 70 22 18 21 4 26.5

© : OtnnuHo O : Xopolwo

150 ———— ™M
Omg:m o HenervpoBaHHasi cTanb HuakonervposaH. cTarnb Y :cran:c : P Hepxasetow, crans | Cepblii YyryH Buo?{%nﬂpoqu. KoBruit uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peomverg. O © © © © © © © © O © ©) © © © © ©
ool N s | __H |
Marep. AnOM-NINTHEBLIN Hemetanuy. TutaHosble ~ 3akaneH. OTOem. 3akanen.
Onncame AnIOMUH. cnnas TR Mepab v Mea. cnnaebl Marepyani XaponpouHsle cynepcnnasbl S Ea QyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Peromver © © ©) ©

4GS YG-1CO, LTD. Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 99

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO

METYUKN




BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

Vap T3854 SERIES
P TC854 series

o BB

Ons METPUYECKOWN PE3bEbl C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

T J—

3.0xD |

DIN 374

60°

L3

VRN
@d1

L2

Machine taps
Maschinengewindebohrer

' Vap
DIN Bright
374 TiN
En. uam.: Mm
ﬂ,rwma 06u1.a5| [vawerp Pasmep DnvHa | Yucno OunameTp

D1 Bright D2 Gdi

M4 X 05 TBBS4256 TC854256 TD854256 | 10 63 21 28 | 21 5 3 35

M5 X 0.5 TB854296 | TC854296 | TD854296 | 11 70 25 | 35 | 2.7 6 3 45

M6 X 0.75 | TB854326  TC854326 TD854326 13 80 30 | 45 | 34 6 3 5.2

M6 X 0.5 TB854336 | TC854336 TD854336 | 13 80 30 | 45 | 34 6 3 55

M7 X 0.75 | TB854356 TC854356 TD854356 14 80 30 | 55 | 43 7 3 6.2

M8 X1 TB854376 | TC854376 TD854376 | 17 90 36 6 49 8 3 7

M8 X 0.75 | TB854386 TC854386 TD854386 14 80 36 6 49 8 3 72

M10 X 1.25 | TB854436  TC854436 TD854436 22 @ 100 | 40 7 5.5 8 3 8.8

M10 X 1 TB854446 | TC854446 TD854446 | 18 90 40 7 55 8 3 9

M10 X 0.75 | TB854456 TC854456 TD854456 18 90 40 7 55 8 3 92

M12 X 1.5 | TB854516 | TC854516 | TD854516 22 | 100 | 40 9 7 10 3 105

M12 X 1.25 | TB854526 | TC854526 TD854526 | 22 | 100 | 40 9 7 10 3 10.8

M12 X 1 TB854536  TC854536 | TD854536 | 18 | 100 | 40 9 7 10 3 11

M14 X 1.5 | TB854556 TC854556 TD854556 22 | 100 | 40 | 11 9 12 3 12.5

M14 X 1.25 | TB854566  TC854566  TD854566 22 | 100 | 40 11 9 12 3 12.8

M14 X 1.0 | TB854576  TC854576  TD854576 22 | 100 | 40 11 9 12 3 13

M16 X 1.5 |TB854616 | TC854616 TD854616 22 | 100 | 40 12 9 12 3 145

M16 X 1 TB854626 TC854626 TD854626 18 | 100 | 40 12 9 12 3 15

M18 X 15 |TB854676 | TC854676 TD854676 25 @ 110 44 14 11 14 4 18.5

M18 X 1 TB854686 | TC854686 TD854686 20 | 110 | 44 14 11 14 4 17

M20 X 1.5 | TB854726 | TC854726 | TD854726 25 @ 125 | 50 16 12 15 4 185

M20 X 1 TB854736 | TC854736 TD854736 | 20 | 125 | 50 16 12 15 4 19

M22 x 1.5 | TB854766 TC854766 TD854766 | 25 | 125 | 50 18 | 145 17 4 20.5

M22 X 1 TB854776 | TC854776 TD854776 | 20 | 125 | 50 18 | 145 | 17 4 29

» OANEE

* o [ONONHUTENBHOMY 3anpocy JOCTYMHbI MeTYMKM ¢ nokpbiTem TiICN mnu TIAIN ©:0mmuHo O :'Eopou.lo
iso I M

va?ggﬁe HenervposaHHas ctanb HuskonernposaH. cTanb Bblmmp. Hepxxasetow. ctanb | Cepbiid YyryH Buog:ycor;lswu. Kokui yryH

VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Peowers. O © © © © © © © ©) @) ©) © © © © © ©
cepmt N | s | H |

O'n\'f:;:r:sue ATIOMUH. Crinas A"'O'V'c'lfl‘ggem’m Mezp v Mef. cnnagkl nzf::;:g_’::l‘ YKaponpouHbIe cynepcnnash TV";"I'_I?_I“a%Bb'T'e 3%“"’1?.“' on;‘an Sakarex.

VDI3323 21 2 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 3 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 9 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Pexomvenn © © © ©

100 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO, LTD.

Vap T3854 SERIES
Y TC854 series

7S

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

» MHOroyHKLMOHaTTbHBIE METYUKA ANS HApPe3aHWst Pe3bObl TOYHOro Mpoduns. CreunanbHas reoMeTpus
MeT4VKa 06ecrnednBasT ANINTENbHBIM CPOK ero aKCnyaTaumn. [eoMeTpus METHMKOB 3anaTeHToBaHa
komMnaHven YG-1.

$M

3.0xD

DIN 374

7] 60°
D2 D1 e
g I P
¢ |
K | L1
L3
L2 s 1mmm))
Jd1

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Material groups

! Vap
MU DIN Bright
374 TiN
En. uam.: Mm
OnuHa | O6wasn [wawerp | Pasvep | AnuHa | “ucno OunameTp
mm
L1

D1 P Bright D2 K Jdi
M24 X 2 TB854796 TC854796 TD854796 | 27 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 S5
M24 x 1.5 | TB854806 TC854806 TD854806 27 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 22.5
M26 X 1.5 | TB854856 TC854856 TD854856 28 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 24.5
M27 X 2 TB854876 TC854876 TD854876 238 | 140 | 54 20 16 19 4 o5
M27 x 1.5 | TB854886 TC854886 TD854886 238 | 140 | 54 20 16 19 4 25.5
M28 X 1.5 | TB854916 | TC854916 TD854916 28 | 140 @ 54 20 16 19 4 26.5
M30 X 2 TB854966 TC854966 TD854966 30 | 150 | 57 jo}e) 18 21 4 o8
M30 x 1.5 | TB854976 | TC854976 TD854976 | 30 | 150 | 57 25 18 21 4 285

* [lo 4ONONHUTENBHOMY 3anpocy AOCTYMHbI MeTYMkK ¢ nokpbiTvem TiICN unu TIAIN

© : OmmuHo O : Xopolwo

iso I M
Beicokonemmp. " BhbICOKOMPOYH.  KoBkuii Ut
meﬁ 5 HenervpoBaHHas cTanb Hw3konernpoBaH. ctanb CTanb Hepxasetow. ctans  ~ Cepblid YyryH QyryH b
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowmers O © © © © © © © © O © © © © © © ©
150 | S N —
Marep. AnioM-NNTVEBbIit HemeTanmy. TutaHoeble  3akaned. OTOEN. 3axared.
on mﬁe AnoMYH. cnnas anE Menb v Mea. cnnasbl varepuans| YKaponpouHble cynepcnnasbl TR ST QyyH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomver © © © ©
/G YG-1CO, LTD. Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 101

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO

METYUKN




BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

76

Ons METPUYECKOWN PE3bEbl C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

Hole type B7Zimmiz
Hole tyoe Iy gyy/ RN
a1 |7
7\l

3.0xD

DIN 374

R4S,

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

» MHOroyHKLMOHaTTbHBIE METYUKA ANS HApPe3aHWst Pe3bObl TOYHOro Mpoduns. CreunanbHas reoMeTpus
MeT4VKa 06ecrnednBasT ANINTENbHBIM CPOK ero aKCnyaTaumn. [eoMeTpus METHMKOB 3anaTeHToBaHa
komMnaHven YG-1.

Hole type 7w
[ Hole type | W /N
ol | 12

._‘ E—“T—“ 3.0xD

DIN 374

@D2 @D+ 60°
£ [
( I
Kl | L1
L3
L2 e
ad1
i Machine taps
@ a m B.?i%lht Maschinengewindebohrer
En. vam.: Mm
pe3b6bl | AnuHa YBOCTOBMKA | KBagpata | KBagpata | KaHaBoK cBepna
D1 B Bright TiN L1 L2 L3 D2 K Kl Z dd1
M4 X 0.5 TCJ09256 | TDJ09256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
M5 X 05 TCJ09296 | TDJ09296 11 70 25 3.5 2.7 6 3 4.5
M6 x 0.75 | TCJ09326 & TDJ09326 13 80 30 4.5 34 6 3 5.2
M6 X 0.5 TCJ09336 | TDJ0O9336 13 80 30 45 3.4 6 3 5.5
M7 x 075 | TCJ09356 & TDJ09356 14 80 30 545 4.3 7 3 6.2
M8 X1 TCJ09376 | TDJO9376 17 90 36 6 4.9 8 3 7
M8 x 0.75 | TCJ09386 A TDJ09386 14 80 36 6 4.9 8 3 7.2
M10 X 1.25 | TCJ09436 @ TDJ09436 22 100 40 7 55 8 3 8.8
M10 X 1 TCJ09446 | TDJ09446 18 90 40 7 55 8 3 g
M10 X 0.75 | TCJO9456 | TDJ0O9456 18 90 40 7 55 8 a8 9.2
M12 X 1.5 TCJ09516 | TDJO9516 22 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 X 1.25 | TCJ09526 & TDJ09526 22 100 40 S 7 10 3 10.8
M12 X 1 TCJ09536 | TDJ09536 18 100 40 9 7 10 3 11
M14 X 1.5 TCJ09556 | TDJO9556 22 100 40 11 g 12 3 12.5
M14 X 1.25 | TCJO9566 | TDJO9566 22 100 40 11 9 12 8 12.8
M14 X 1.0 TCJ09576 | TDJO9576 22 100 40 11 g 12 3 13
M16 X 1.5 | TCJO9616 | TDJO9E16 22 100 40 12 9 12 8 14.5
M16 X 1 TCJO9626 | TDJO9626 18 100 40 12 g 12 3 15
M18 X 1.5 TCJ09676 TDJ09676 25 110 44 14 11 14 4 16.5
M18 X 1 TCJ09686 | TDJO9E86 20 110 44 14 11 14 4 17
M20 X 1.5 TCJ09726 | TDJO9726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 X 1 TCJ09736 | TDJO9736 20 125 50 16 12 15 4 19
M22 X 1.5 TCJO9766 | TDJO9766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 X 1 TCJ09776 TDJ09776 20 125 50 18 14.5 17 4 21
© :OtmnuHo O : Xopolo
150 M
Om?gn?ﬁ o HenervposaHHas ctanb HuskonernposaH. cTanb Bblwc]::n:mp. Hepxxasetow. ctanb | Cepbiid YyryH Buog:ycor;“pwu. Kokui yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowmen. O © © © © © © © © ©) © © © © © © ©
150 I T - S S W
Oﬁlﬂmﬁe ATIOMUH. Crinas AnroMc-I{:ggeebm Mezp v Mef. cnnagkl :‘;Tr":;';alg'_’::[ YKaponpouHbIe cynepcnnash TV";"I'_I?_I“a%i'T'e 3?:%1?.“' OTqy?an Sakarex.
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 B5 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pesover © © © ©

102 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO, LTD.

@D 60°
D2 1 /P\‘
(s ann)
@di
5 Bright Machine taps
k) . aschinengewindebonrer
5 Tg Maschinengewindeboh
= iN
En. uam.: Mm
OnuHa | Obwas [luawerp Pa3vep QnuHa Yucno OuameTtp
D1 P Bright TiN L1 L2 L3 D2 K Kl z di
M24 X 2 TCJ09796 | TDJ0O9796 27 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 X 1.5 TCJ09806 | TDJO9806 27 140 54 18 14.5 17 4 22.5
M26 X 1.5 TCJ09856 | TDJ09856 28 140 54 18 14.5 17 4 24.5
M27 X 2 TCJ09876 | TDJ09876 28 140 54 20 16 19 4 25
M27 X 1.5 TCJ09886 | TDJ09886 28 140 54 20 16 19 4 29515
M28 X 1.5 | TCJO09916 | TDJ09916 28 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 X 2 TCJ09966 | TDJO9966 30 150 57 22 18 21 4 28
M30 X 1.5 | TCJO9976 | TDJO9976 30 150 57 22 18 21 4 28.5

* o gononHUTENbHOMY 3anpocy AOCTYMHbI MeT4mkK ¢ nokpbiTnem TiICN unu TiAIN 1 ¢ BopoHeHneM.

© : OmmuHo O : Xopolwo

iso I M
Beicokonemmp. » BhbICOKOMPOYH.  KoBkuii Ut
meh 5 HenervpoBaHHas cTanb Hw3konernpoBaH. ctanb CTanb Hepxasetow. ctans  ~ Cepblid YyryH QyryH b
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowmers O © © © © © © © © O © © © © © © ©

150/ I

- n Orben.
0'::::3‘;'8 AMIOMYH. crinas Amow:;;_g:eabm Mezb 1 Mef. CrinaBb ::'.:_‘:;32;':; YKaponpoyHsIe Cynepcnnash Tm"a‘ﬁ'l"e sachgnniH' WiyH Saiaried.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 10 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Pexonver] © © © ©

4GS YG-1CO, LTD. Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 103

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO

METYUKN




=ou: /4 )| COMBO TAPS

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOroyHKUMOHaIbHBIE METHMKM A1 Hape3aHUs pe3bbbl To4HOro npouns. CreupanbHas reomeTprs
MeT4MKa obecneqmnBaeT ANTeNbHbIA CPOK ero aKcryarauvv. FeoMeTprs METYMKOB 3anaTeHToBaHa
COMBO Komnannen YG-1.

METYMKK —
S o) (e ——————
omory)

3.0xD ?"?

— 7 X

IENT e — T
with Internal Coolant

aD2 D1 60°

L3
Lo (e
@d1
5 ri Maschinengewindebohrer
2 3711376 9 g
En. vam.: Mm
OnuHa | O6wasn [uaverp Pa3vep QnuHa Yucno OuameTtp
D1 P Bright L1 L2 L3 D2 K Kl z dd1
MB X 1 TC814316IC 17 80 30 6 49 8 8 =)
M8 X 1.25 TC814366IC 20 90 85 8 6.2 9 B 6.8
M10 X 1.5 TC814426IC 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 X 1.75 TC814506IC 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 X 2 TC814546IC 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TC814606IC 27 110 44 12 S 12 € 14
M18 X 2.5 TC814656IC 30 125 50 14 11 14 4 {i515)
M20 X 2.5 TC814706IC 32 140 54 16 12 15 4 17.5

» DIN371 (M6~M10) n DIN376 (M12~M20)
* Mo pononHuTensHOMy 3anpocy AocTynHbl MeT4mkn ¢ nokpbiTvem TiN, TICN, TiAIN n ¢ BopoHeHuemMm.

© :OtnuHo O : Xopolo

1so [ m
Marep. Bbicokonemmp. o BbICOKOMPOYH. - KoBkuii YyryH
o wegu 3 HenervpoBaHHas ctanb HuskonernposaH. cTanb crarb Hepxasetowy. ctanb ~ Cepblii YyryH GyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowmen. O © © © © © © © © ©) © © © © © © ©
10 . s S —
Marep. ATIOM-TINTUEBBIN Hemeranmu. TutaHoBble  3akaned. OTOEN. 3akareH.
Onvcarie AnioMyH. cnnas e Megp v Meq. cnnaebl MaTepuans| XaponpouHble cynepcnnasbl ST G AyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 B5 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomvenn © © © ©

104 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.

76 o

Ona METPUYECKOUM PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOroyHKLMOHATbHBIE METHMKI A HAape3aHUs pe3bObl TOYHOro npoduns. CreupansHas reomMeTpms
MeTuMKa 06ecnedmnBaeT ANTENbHbIA CPOK ero aKcryaraumy. FeoMeTprst METYMKOB 3anarteHToBaHa

komnanuneln YG-1. COMBO
METYMKI
Hole type M7mmy
[ Hole type ] /AL
3.0xD 20

Long Shank

D2 D1 60°
P
(s ann)
dd1
Machine taps
Maschinengewindebohrer
Ea. uam.: Mm
OnuHa | O6wasn [luawerp Pa3mep QnuHa Yucno OunameTtp
D1 P Bright L1 L2 L3 D2 K Ki z dd1
M3 X 0.5 TC445206 11 100 18 Bi5 2.7 6 8 2.5
M4 X 0.7 TC445246 13 125 21 4.5 34 6 8 e
M5 X 0.8 TC445286 15 140 25 6 4.9 8 3 4.2
MB X 1 TC445316 17 160 30 6 49 8 3 =)
M8 X 1.25 TC445366 20 180 89 6 49 8 8 6.8
M10 X 1.5 TC445426 22 200 39 7 5.5 8 8 8.5
M12 X 1.75 TC445506 24 220 44 9 7 10 8 10.2
M14 X 2 TC445546 26 220 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TC445606 27 220 44 12 9 12 & 14
M20 X 2.5 TC445706 32 280 54 16 12 15 4 17.5

* [o gononHMUTENbHOMY 3anpocy AOCTYMNHbI MeTynkn ¢ nokpbiTreM TiN, TiICN, TiIAIN n ¢ BopoHeHneMm.

© : OmmuHo O : Xopolwo

iso I M
Beicokonemmp. » BhbICOKOMPOYH.  KoBkuii Ut
Oﬂmﬁ o HenervposaHHas crasnb HuakonerposaH. cTanb cTanb Hepxasetowy. ctans | Cepblid YyryH QyryH Bl
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowvers. O © © © © © © © © O © © © © © © ©

150/ I

- 7 H; b . Otben. 5
0"\1’1:::3‘;'8 AMIOMYH. crinas Amow::#]:g;leBbM Mezb 1 Mef. CrinaBb M:'.}":;ﬁg:; YKaponpoyHsIe Cynepcnnash Tm"a%i'?‘e 3ac1'Kg"niH WiyH Saiaried.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41

HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 10 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomver © © © ©
/G YG-1CO, LTD. Ten.:+7499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru 105

BbICTPO-



TQ428 sex:s

=ou: /4 )| COMBO TAPS

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOroyHKUMOHaIbHBIE METHMKM A1 Hape3aHUs pe3bbbl To4HOro npouns. CreupanbHas reomeTprs
MeT4MKa obecneqmnBaeT ANTeNbHbIA CPOK ero aKcryarauvv. FeoMeTprs METYMKOB 3anaTeHToBaHa
COMBO Komnannen YG-1.

L —
Hole type BN7iEmrY
T iy

METYMKK

D2 D1 60°
( [
¢ |
Kl | L1
L3
Lo «-. ---}
@d1

up to M12 over M12

DIN Machine taps
Vap Maschinen indebohrer
S 371/376 aschinengewindebohre

Ea. nam.: Mm
e | war | conun | R GO B0 e | i e | e
D1 P Vap L1 L2 L3 D2 K Kl V4 Jdi
M2 X 04 TG428136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 X 045 TG428156 8 45 13 2.8 2.1 9 3 1.75
M2.3 X 0.4 TG428196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 X 0.45 TQ428176 g 50 15 2.8 2.1 5] 3 2.05
M2.6 X 0.45 TG428496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 X 0.5 TQ428206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M3.5 X 0.6 TG428226 12 56 20 4 3 6 3 2.9
M4 X 0.7 TQ428246 13 63 21 4.5 34 6 3 3.3
M4.5 X 0.75 TG428266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 X 0.8 TG428286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 X 1 TQG428316 17 80 30 6 4.9 8 3 S
M7 X1 TG428346 17 80 30 7 515 8 3 6
M8 X 1.25 TG428366 20 90 35 8 6.2 g 3 6.8
M9 X 1.25 TQ428396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 TQ428426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 X 1.5 TQ428466 22 100 40 8 6.2 g 3 S5
M12 X 1.75 TG428506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 X 2 TB428546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TB428606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 2.5 TB428656 30 125 50 14 11 14 4 18.5
M20 X 2.5 TB428706 32 140 54 16 12 18 4 17.5
M22 X 2.5 TB428746 32 140 54 18 14.5 17 4 1815
M24 X 3 TB428786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 X 3 TB428866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TB428946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
© :OtmnuHo O : Xopolo
150 M
Omgfﬁ o HenervposaHHas ctanb HuskonernposaH. cTanb Bb'wc,f:":r"p' Hepxxasetow. ctanb | Cepbiid YyryH Buog:yc?_;“pwu. Kokui yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peroumens, O ©) (©) (©) © © ©
150 I T - S S W
Om?g:me ATIOMUH. Crinas Anwméﬂggeeblﬁ Mezp v Mef. cnnagkl :‘;Tr":;';al;'_’::[ YKaponpouHbIe cynepcnnash Tgﬂ;ﬁ'e 3%"" OTqy?an Sakarex.
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pesovver O

106 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.

76 o

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

P MHOrO(YHKLMOHATBHbIE METHMKM ANS HAape3aHst Pe3bBbl TOHHOro Npoduns. CreLmansHas reoMeTpus
MeTUMKa 0BECTIeUMBaET ANINTENBHbIN CPOK ero SKCmyaTaLym. FeoMETPYS METUMKOB 3anaTeHToBaHa
KoMmnaHueln YG-1. (COMBO

o 74) ([ —————  CITD [ D
3.0xD P[4

METYUKN

%] 60°
D2 D1 e
( [ P
( I
K | L1
L3
L2 s 1mmm))
@di
5 Machine taps
s DIN V. k .
B 374 ap Maschinengewindebohrer
=
En. uam.: Mm
pe3b6bl| AnvHa YBOCTOBHKA | KBajpata | KkBagpata | KaHaBok cBepna
D1 P Vap L1 L2 L3 D2 K Kl Z ddi
M4 X 0.5 TQ438256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
M5 X 0.5 TG438296 11 70 25 &5 2.7 6 3 4.5
M6 X 0.75 TG438326 13 80 30 4.5 3.4 5] 3 5.2
MB X 0.5 TQ438336 13 80 30 4.5 34 6 3 5115
M7 X 0.75 TQ438356 14 80 30 .5 4.3 7 3 6.2
M8 X 1 TG438376 17 90 36 6 4.9 8 3 7
M8 X 0.75 TQ438386 14 80 30 3] 4.9 8 3 7.2
M10 X 1.25 TQ438436 22 100 40 7 5.5 8 3 8.8
M10 X 1 TQ438446 18 90 36 7 5.5 8 3 9
M10 X 0.75 TQ438456 18 90 36 7 515 8 3 9.2
M12 X 1.5 TQ438516 22 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 X 1.25 TG438526 22 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 X 1 TG438536 18 100 40 9 7 10 3 11
* [No gononHuTensHoMy 3akasy JocTynHbl MeTymku ¢ nokpbiTreM (TiN, TICN unn TiAIN)
© : OmmuHo O : Xopolwo
150 L -
gD, HenervpoBaHHas cTan HuakonerviposaH. cTanb B ooneP Hepxasetou, crans | Cepbii dyryH BMO?"%"HWH' Kosrkuit uyryn
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peromhie (©) ©) (@) O © © ©

150/ I

Marep. AnioM-NNTVEBbIit HemeTanmy. TutaHoeble  3akaned. OTOEN. 3axared.
o o ATioMUH. crinas el Mene v wen, cnnasel 2Teiln s YKaponpoyHsIe Cynepcnnash e poadi WyyH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexover] O
%G YG-1CO, LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 107

BbICTPO-



BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

€4 couo e

Ons METPUYECKOWN PE3bEbl C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

o —— G |

3.0xD

@D2 @D1 60°

VRN
@d1

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Vap T3834 SERIES
Y TC834 scries

R4S,

Ona METPUYECKOUM PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

» MHOroyHKLMOHaTTbHBIE METYUKA ANS HApPe3aHWst Pe3bObl TOYHOro Mpoduns. CreunanbHas reoMeTpus
MeT4VKa 06ecrnednBasT ANINTENbHBIM CPOK ero aKCnyaTaumn. [eoMeTpus METHMKOB 3anaTeHToBaHa
komMnaHven YG-1.

DIN 371
*
l

@D2 @D1 60°
C | Hole type P
( | 3.0xD
Kl | L1 M
L3
L2

Machine taps
Maschinengewindebohrer

En. vam.: Mm
mm O

D2 z dd1
M14 X 1.5 TB438556 22 100 40 11 g 12 3 12.5
M14 X 1.25 TB438566 22 100 40 11 9 12 3 12.8
M14 X 1.0 TB438576 22 100 40 11 g 12 3 13
M16 X 1.5 TB438616 22 100 40 12 9 12 3 14.5
M16 X 1 TB438626 18 100 40 12 9 12 3 15
M18 X 1.5 TB438676 25 110 44 14 11 14 4 16.5
M18 X 1 TB438686 20 110 44 14 11 14 4 17
M20 X 1.5 TB438726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 X 1 TB438736 20 125 50 16 12 1) 4 19
M22 X 1.5 TB438766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 X 1 TB438776 20 125 50 18 14.5 17 4 21
M24 X 2 TB438796 27 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 X 1.5 TB438806 27 140 54 18 14.5 17 4 22.5
M26 X 1.5 TB438856 28 140 54 18 14.5 17 4 24.5
M27 X 2 TB438876 28 140 54 20 16 19 4 25
M27 X 1.5 TB438886 28 140 54 20 16 19 4 25.8
M28 X 1.5 TB438916 28 140 54 20 16 1€ 4 26.5
M30 X 2 TB438966 30 150 57 22 18 21 4 28
M30 X 1.5 TB438976 30 150 57 22 18 21 4 28.5

* [o gononHUTenbHoOMY 3akasdy AOCTYNHbl MeTymky ¢ nokpbiTrem (TiN, TICN unu TiAIN)

© :OtnnuHo O : Xopolo

IS0 [ M
Marep. Bbicokonemmp. o BbICOKOMPOYH. - KoBkuii YyryH
onm wﬁu o HenervposaHHas cranb HuskonervposaH. crarb Cranb Hepxagetow. ctanb  Cepblil YyryH GyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Pexonvers. O O O O © © ©
150 L - s Y W
Marep. AnOM-NIMTUEBbIN Hemertannu. TutaHoBble  3akaned. OTOEN. 3akareH.
Omcanve AnioMyH. cnnas e Megp v Meq. cnnaebl MaTepuans| XaponpouHble cynepcnnasbl ST e AyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 920 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomven O

! Vap
Bright
@ 371/376 TiN
En. uam.: Mm
ﬂnmla 06maﬂ [awerp | Paswep | Onuha | Yucno OunameTtp
D1 L2

Bright D2 dd1

#4 - 40UNC | TB834162 | TC834162 TD834162 11 56 18 | 35 | 2.7 5 3 2.3
#5 - 40UNC | TB834202 | TC834202 TD834202 11 56 18 | 35 | 2.7 6 8 2.6
#6 - 32UNC | TB834242 | TC834242 | TD834242 12 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 - 32UNC | TB834282 | TC834282 TD834282 13 63 21 45 | 34 6 3 3.5
#10 - 24UNC | TB834322 | TC834322 TD834322 15 70 25 6 49 8 3 39
#12 - 24UNC | TB834362 | TC834362 TD834362 | 16 80 30 5] 49 8 3 45
1/4 - 20UNC | TB834402 TC834402 | TD834402 17 80 30 7 55 8 3 5.2
5/16- 18 UNC| TB834442 | TC834442 TD834442 20 90 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 - 16 UNC| TB834482 | TC834482 TD834482 22 100 | 39 9 7 10 3 8

7/16 - 14UNC| TB834522 TC834522 TD834522 | 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 9.4
1/2 - 13UNC | TB834562 TC834562 | TD834562 25 | 110 | 44 9 7 10 3 10.75
9/16- 12 UNC| TB834602 | TC834602 TD834602 26 @ 110 | 44 11 9 12 3 12.25
5/8 - 11 UNC | TB834642  TC834642 TD834642 27 110 | 44 12 9 12 3 188
3/4 - 10UNC| TB834702 | TC834702 TD834702 | 30 K 125 | 50 14 11 14 4 18.5
7/8 - 9UNC | TB834742 TC834742 TD834742 | 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 19.5
1 - BUNC |TB834782 | TC834782 TD834782 36 @ 160 | 60 20 16 19 4 0025

» DIN371 (#4~3/8)n DIN376 (7/16~1)
* o gononHMTEeNsHOMY 3anpocy JOCTYMHbI MeTYMKM ¢ nokpbiTem TiICN v TIAIN

© : OmmuHo O : Xopolwo

iso I M
Beicokonemmp. » BhbICOKOMPOYH.  KoBkuii Ut
meﬁ 5 HenervpoBaHHas cTanb Hw3konernpoBaH. ctanb CTanb Hepxasetow. ctans  ~ Cepblid YyryH QyryH b
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowmers O © © © © © © © © O © © © © © © ©

Comm N | _____s _____ | _____H_ _____|
Matep. Amovpm. cnnas AOMTMTMEBBIA  \1ony 1 en crinasel Hemetanny. KaponpouHble cynepcrinas! TutaHoBble ~ 3akaneH. OTOEn. 3akameH.

108 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO, LTD.

Onucanne cnrnas marepuanb! cnnasbl cranb HyryH

VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Pexomver © © © ©

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 1 09

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO

METYUKN




BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

£a oo s [N =

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C KPYMHbIM LUAFOM ISO -
DIN13

P MHOroghyHKUMOHaNbHbIE METHMKM NSt HApe3aHUs Pe3bbbl TOYHOMO Npoduns. CneupansHas reoMeTpus
MeTYMKa 0becneqmnBaeT AnnTeNbHbI CPOK €ro aKcryatauum. [eoMeTprs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHuen YG-1.

DIN 371

@D2 @D
C | Hole type
( | 3.0xD
Kl -
e [ T
S ol .17
L2 ;

i Machine taps
B.?i%lht Maschinengewindebohrer

] ]|
371/376
Ea. uam.: Mm
[OnuHa 06u4aﬂ Dwaverp Pa3mep QnuHa Yucno OnameTtp

D1 Bright D2 z @di
#4 - 40UNC | TCJO1162 | TDJO1162 11 56 18 815 2.7 6 3 2.3
#5 - 40UNC | TCJO1202 | TDJO1202 11 56 18 &5 2.7 6 3 2.6
#6 - 32UNC | TCJO1242 | TDJO1242 12 56 20 4 3 6 8 2.85
#8 - 32UNC | TCJO1282 | TDJO1282 13 63 21 45 34 6 3 3.5
#10 - 24UNC| TCJO1322 | TDJO1322 15 70 25 6 4.9 8 3 3.9
#12 - 24UNC| TCJO1362 | TDJO1362 16 80 30 6 4.9 8 3 45
1/4 - 20UNC| TCJO1402 | TDJO1402 17 80 30 7 5.5 8 3 5.2
5/16- 18UNC| TCJO1442 | TDJ01442 20 90 85 8 6.2 9 8 6.6
3/8 - 16UNC| TCJO1482 | TDJO1482 22 100 39 9 7 10 3 8
7/16- 14UNC, TCJO1522 | TDJO1522 22 100 40 8 6.2 9 3 9.4
1/2 - 13UNC| TCJO1562 | TDJO1562 25 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16- 12UNC| TCJO1602 | TDJO1602 26 110 44 11 9 12 3 12.25
5/8 - 11UNC| TCJO1642 | TDJO1642 27 110 44 12 3 12 3 1808
3/4 - 10UNC| TCJO1702 | TDJO1702 30 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - QUNC | TCJO1742 @ TDJO1742 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
1 - 8UNC TCJO1782 | TDJO1782 36 160 60 20 16 19 4 22.25

» DIN371 (#4~3/8) n DIN376 (7/16~1)
* [o 4ONONHMTENBHOMY 3anpocy AOCTYMNHbI MeTYMkK ¢ nokpbiTreM TiICN nnum TIAIN

© :OtnnuHo O : Xopolo

IS0 [ L]
Marep. Buicokonerp. & BbICOKOMPOYH. - KoBkuii YyryH
onm wfu o HenervposaHHas cranb HuskonervposaH. crarb Cranb Hepxagetow. ctanb  Cepblil YyryH GyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowers, O © © ©) © © ©) ©) © ©) © ©] ©) © © ©) ©)
150 L - s Y W
Marep. AnioM-NTHEBbIiA Hemeranmu. TutaHoBble  3akaned. OTOEN. 3akareH.
Omcanve AntomuH. cnnas e Mepb 1 meq. cnnasbl MaTepuans| XaponpouHble cynepcnnasbl ST e AyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 920 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Perovmer] © © © ©

110 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO, LTD.

12 TB874 s:xes

'I Bright
/4.5 ] COMBO TAPS

Ona METPUYECKOWN PE3bEbI C MEJIKUM LLUATOM ISO -
DIN13

» MHOroyHKLMOHaTTbHBIE METYUKA ANS HApPe3aHWst Pe3bObl TOYHOro Mpoduns. CreunanbHas reoMeTpus
MeT4VKa 06ecrnednBasT ANINTENbHBIM CPOK ero aKCnyaTaumn. [eoMeTpus METHMKOB 3anaTeHToBaHa
komMnaHven YG-1.

DIN 371
DIN 374

@D2 @D1 60°
C | Hole type P
t | 3.0xD
Ki .
N T 2o
L3 ’ 7
A 7
L2

Machine taps
Maschinengewindebohrer

! Vap
Bright
@ 371/374 TiN
En. uam.: Mm
[OnuHa | Obwas [amerp | Pasmep | [nuHa | Yucno OuameTp

D1 Bright L2 L3 D2 Jd1
#4 - 48UNF | TB874182 | TC874182 TD874182 11 56 18 | 35 | 2.7 6 3 2.4
#5 - 44UNF | TB874222 | TC874222 TD874222 11 56 18 | 365 | 2.7 6 3 2.7
#6 - 40UNF | TB874262 TC874262 TD874262 | 12 56 20 4 3 6 3 3

#8 - 36UNF | TB874302 TC874302 TD874302 13 63 29 45 | 34 6 3 35
#10 - 32 UNF | TB874342 | TC874342 TD874342 | 15 70 | 25 6 49 8 3 4.1

#12 - 28UNF | TB874382 | TC874382 TD874382 | 16 80 | 30 6 49 8 3 4.7
1/4 - 28UNF | TB874422 TC874422 TD874422 17 80 | 30 7 55 8 3 55
5/16 - 24 UNF| TB874462 TC874462 | TD874462 | 17 90 | 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 - 24 UNF | TB874502 TC874502 | TD874502 18 | 100 | 39 9 7 10 3 85
7/16 - 20UNF| TB874542 TC874542 TD874542 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 99
1/2 - 20UNF | TB874582 | TC874582 TD874582 | 22 | 100 | 40 9 7 10 3 115
9/16- 18UNF| TB874622 | TC874622 | TD874622 | 22 | 100 | 40 11 9 12 3 12.9
5/8 - 18UNF | TB874662 | TC874662 TD874662 22 | 100 | 40 12 9 12 3 145
3/4 - 16 UNF | TB874722 TC874722 TD874722 | 25 | 110 | 44 14 11 14 4 175
7/8 - 14UNF | TB874762 | TC874762 TD874762 26 | 125 | 50 18 |145| 17 4 20.5
1 - 12UNF | TB874802  TC874802 TD874802 | 28 | 140 54 | 20 | 16 | 19 4 23.25

» DIN371 (#4~3/8)n DIN374 (7/16~1)
* [lo BONONHUTENBHOMY 3anpocy AOCTYMHbI MeT4MkK ¢ nokpbitnem TiCN unu TiAIN

© : OmmuHo O : Xopolwo

iso I M
Beicokonemmp. » BhbICOKOMPOYH.  KoBkuii Ut
meh 5 HenervpoBaHHas cTanb Hw3konernpoBaH. ctanb CTanb Hepxasetow. ctans  ~ Cepblid YyryH QyryH b
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowmers O © © © © © © © © O © © © © © © ©

150/ I

Marep. AnioM-NNTVEBbIit HemeTanmy. TutaHoeble  3akaned. OTOEN. 3axared.
Onep  ATioMVH. cnnas el Mene v wen, cnnasel 2Teiln s YKaponpoyHsIe Cynepcnnash e pisahg WyyH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pexomver © © © ©
%G YG-1CO, LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 111

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO

METYUKN




BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

COMBO

METYMKK

£a oo s [N =

U N ans YHUoMUUPOBAHHOM PE3bEbI C MENKUM

» MHOroyHKLMOHabHbIE METHMKM 1S Hape3aHWs pe3bbbl TOYHOro npodunnsa. CreuyanbHas reoMeTpus
METHMKa 0BecnevnBaeT annTeNbHbI CPOK ero aKcrnyarauum. [eoMeTpus METYMKOB 3anaTeHToBaHa
komnaHven YG-1.

_ S— — il s
= N %
™ )
= — = = Y T i

2D D1
( : |
¢ | 3.0xD
Kl -
27
L2 —
DIN m Bright Machine taps
@ 371/374 ﬂ TiN Maschinengewindebohrer
En. uam.: Mm
OnuHa 06u.|aﬂ Tvaverp Pa3mep QlnvHa Yucno OunameTtp
D1 Bright D2 z @di
#4 -48UNF | TCJO2182 | TDJO2182 11 56 18 815 2.7 6 3 24
#5 -44UNF | TCJ02222 | TDJ0O2222 11 56 18 BlI5 2.7 6 3 2.7
#6 -40UNF | TCJO2262 | TDJO2262 12 56 20 4 & 6 & 3
#8 -36UNF | TCJO2302 | TDJO2302 13 63 21 4.5 34 6 3 &5
#10 -32UNF | TCJ02342 | TDJ02342 15 70 25 6 49 8 3 4.1
#12 -28UNF | TCJ02382 | TDJ02382 16 80 30 6 4.9 8 3 4.7
1/4 -28UNF | TCJO2422 | TDJ02422 17 80 30 7 515 8 3 IS
5/16-24UNF | TCJO2462 | TDJ02462 17 90 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 -24UNF | TCJO2502 | TDJO2502 18 100 39 9 7 10 3 85
7/16-20UNF | TCJ02542 | TDJ02542 22 100 40 8 6.2 9 3 99
1/2 -20UNF | TCJO2582 | TDJ02582 22 100 40 9 7 10 3 11.5
9/16-18UNF| TCJO2622 | TDJO2622 22 100 40 11 9 12 3 129
5/8 -18UNF | TCJO2662 | TDJO2662 22 100 40 12 9 12 3 14.5
3/4 -16UNF | TCJO2722 | TDJO2722 25 110 44 14 11 14 4 17.5
7/8 -14UNF | TCJO2762 | TDJ02762 26 125 50 18 14.5 17 4 20.5
1 -12UNF | TCJO2802 | TDJ02802 28 140 54 20 16 19 4 23.25

» DIN371 (#4~3/8) n DIN374 (7/16~1)
* o gononHMTEnNbHOMY 3anpocy JOCTYMHbI MeT4Mky ¢ nokpbiTem TICN mnnun TiIAIN u ¢ BOpOHEHHNEM.

© :OtnnuHo O : Xopolo

150 [ ™
Marep. Buicokonerp. o BbICOKOMPOYH. - KoBkuii YyryH
o wﬁu o HenervposaHHas cranb HuskonervposaH. crarb Cranb Hepxagetow. crans  Cepblil YyryH GyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowvers, O © © ©) © © ©) ©) © ©) © ©] ©) © © ©) ©)
150 L - s, S W
Marep. AnioM-NTHEBbIiA Hemeranmy. TutaHosble  3akaned. OTOEN. 3akarieH.
Omcanve AntomuH. cnnas e Mepb 1 meq. cnnaBbl MaTepuans| XaponpouHble cynepcnnasbl ST T AyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 920 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Perovmery © © © ©

112 Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO, LTD.

€4 comorwre

Habop Combo Spiral Flute Tap

TB804SET5 TC804SET7
TB804SET5 TB804 M5, M6, M8, M10, M12 5 pcs
TC804SET7 TC804 Brlght M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12 7 pcs

Combo Spiral Flute Tap + Gold-P Drill
(HSS-E, DIN 338, Straight Shank, 135" Split Point, Jobber Length) Set

TD804SET7-GLP195

TD804 M10 = M12
TD804SET7-GLP195 14pcs
DLGP195 TiN 25 33 4.2 5 6.8 8.5 10.2

4 )

4GS YG-1CO, LTD. Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 113

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

COMBO

METYUKN




TBEPAbIA
CnnAB

BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

PE3bBO-
OPE3bI

SYNCHRO
METYMKM

COMBO

METYMKK

YG GENERAL
METHVIKIA

YG STEEL
METY/KA

YG HARDENED
METY/KA

YGINOX
METYMKN

YG CASTIRON
METHUKIA

YGALU
METYMKN

YGTNi
METYMKM

YGFORMING
METYMKIA

TAEYHbIE
METHIKNA

METYMKIA IOA
PE3bBOBBIE
BCTABKIA

METYAKIA
LA TPYBHOM
PE3KK

TEXHUYECKME
JAHHbIE

'I/G COMBO TAPS PEKOMMEHAYEMbIE YCNOBUSA OB-KU

N

w

w

w

w

t

- | ©

(RN

~

El
El

Matepuan

HenervipoBaH.
cTanb

Hw3konernpos.
CTanb

Bbicokonermpos.
cTanb

Hepasetowas
CTanb

Cepbliit YyryH

BbicokonpouHbiit
UyryH

KoBKwui yyryH

AntoMUHVEBbIV
cnnas

AnOMUHNEBO-
NUTVEBbIN CNNaB

Megpb 1 MmefHble
cnnasbl
(BpoH3a / JlaTyHb)

Hemetannu.
maTepuanbl

KaponpouHbie
cynepcnnasbl

TuTaHoBblE
crinasbl

3aKaneHHas ctanb

Ot6eneHHbIN YyryH

3aKaneHHbI uyryH

125
190
250
270
300
180
275
300
350

325
200
240
180
180
260
160
250
130
230

100
75

130
110

100

200
280
250
350
320
400 Rm
1050 Rm
550
630
400
550

13
25
28
32
10
29
32
38
15
35
15
23
10
10
26

25

21

15
30
25
38
34

55
60
42
55

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
35
35

15-20

25-35
8-12
15-20

20-25
20-25
18-24
15-20
10-14
15-20
15-20
10-14
57
57

10-15
8-11

15-20
8-11
15-20
8-11

20-25

35-40
12-17
20-25

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
35
35

15-20

25-35
8-12
15-20

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
35
35

15-20

25-35
8-12
15-20

20-25
20-25
18-24
15-20
10-14
15-20
15-20
10-14
57
57

10-15
811
6-8
15-20
811
15-20
811

20-25

35-40
12-17
20-25

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
35
35

15-20

25-35
8-12
15-20

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
35
35

15-20

25-35
8-12
15-20

20-25
20-25
18-24
15-20
10-14
15-20
15-20
10-14
57
57

10-15
8-11

15-20
8-11
15-20
8-11

20-25

35-40
12-17
20-25

114

Ten..+7499 11071 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru

%/ YG-1CO, LTD.

3323
BN s
| 2 [EREER
[ 5 JERPEE
B o
610
| JERAE
| 7 JERAE
R s
Bl
Bl s
[ ]

12 710

13 58

14 46
Bl o
10-15
1520
2535
812
1520

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
35
35

7-10
5-8
4-6

10-15
5-8
10-15

15-20

25-35
812
15-20

20-25
20-25
18-24
15-20
10-14
15-20
15-20
10-14
57
57

10-15
8-11
6-8
15-20
8-11
15-20
8-11

20-25

35-40
12-17
20-25

¥/ 4 <] COMBO TAPS

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
35
35

15-20

25-35
812
15-20

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
35
35

7-10
58
4-6

10-15
58

10-15

15-20

25-35
812
15-20

20-25
20-25
18-24
15-20
10-14
15-20
15-20
10-14
57
57

10-15
8-11
6-8
15-20
8-11
15-20
8-11

20-25

35-40
12-17
20-25

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
35
35

15-20

25-35
8-12
15-20

TC804-C

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
35
35

15-20

25-35
8-12
15-20

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
35
35

15-20

25-35
8-12
15-20

PEKOMMEHAYEMbBIE YCNOBUA OB-KU

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
35
35

15-20

25-35
812
15-20

%G YG-1CO, LTD.

Ten. +7499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

115

TBEPAbIN
CNNAB

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

PE3bBO-
OPE3bI

SYNCHRO
METY/KN

COMBO

METYUKN

YG GENERAL
METYUKN

YG STEEL
METYAKA

YG HARDENED
METY/KA

YGINOX
METYUKN

YGCASTIRON
METYMKI

YGAWU
METYVKI

YGTiNi
METYMKIA

YG FORVING
METYMKN

TAEYHbIE
METHIKNA

METHYVKMTIOA

PE3bBOBbIE
BCTABKI

METHVKN
LA TPYBHOM
PE3KM

TEXHYECKVE
JAHHbIE



TBEPAbIA
CnnAB

BbICTPO-

PEXYLLIAA
CTAJlb

PE3bBO-
OPE3bI

SYNCHRO
METYMKM

COMBO

METYMKK

YG GENERAL
METHVIKIA

YG STEEL
METY/KA

YG HARDENED
METY/KA

YGINOX
METYMKN

YG CASTIRON
METHUKIA

YGALU
METYMKN

YGTNi
METYMKM

YGFORMING
METYMKIA

TAEYHbIE
METHIKNA

METYMKIA IOA
PE3bBOBBIE
BCTABKIA

METYAKIA
LA TPYBHOM
PE3KK

TEXHUYECKME
JAHHbIE

'I/G COMBO TAPS PEKOMMEHAYEMbIE YCNOBUA OB-KU

H
|

VDI

=
o
=1
]
kel
s

323
HenervipoBaH.
cTanb
Hwskonernpos.
L .
n Bbicokonermpos.
cTanb
12

13 Hepasetowas
cTanb

Cepblii YyryH

BblCOKONPOYHbIi

YyryH

KoBkuit yyryH

N
o

AnoMUHVEBbIN
2 cnnas
23
AnoMUHNEBO-

NUTVEBbIN CNnaB

26
- Mepnb 1 meaHble
cnnasbl
(BpoH3a / JlaTyHb)
ol
Hemetanunu.
maTtepuanbl
KaponpouHbie
cynepcnnasbl
TutaHoBblE
cnnasbl

38
3aKaneHHas ctanb
39

ZIB OT6EeneHHbIN YyryH
YR 3aKaneHHbIN YyryH

125
190
250
270
300
180
275
300
350

325
200
240
180
180
260
160
250
130
230

100
75
90

130

110
90

100

200
280
250
350
320
400 Rm
1050 Rm
550
630
400
550

13
25
28
32
10
29
32
38
15
35
15
23
10
10
26

25

21

15
30
25
38
34

55
60
42
55

15-20

10-15

10-15
10-15

7-10
5-8
46

15-20

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
3-5
3-5

15-20

25-35
8-12
15-20

20-25
20-25
18-24
15-20
10-14
15-20
15-20
10-14
5-7
5-7

10-15
8-11
6-8
15-20
8-11
15-20
8-11

20-25

35-40
12-17
20-25

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
3-5
3-5

15-20

25-35
8-12
15-20

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
3-5
3-5

15-20

25-35
8-12
15-20

20-25
20-25
18-24
15-20
10-14
15-20
15-20
10-14
5-7
5-7

10-15
8-11
6-8
15-20
8-11
15-20
8-11

20-25

35-40
12-17
20-25

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
3-5
3-5

15-20

25-35
8-12
15-20

15-20
15-20
12-18
10-15
6-10
10-15
10-15
6-10
3-5
3-5

15-20

25-35
8-12
15-20

116

Ten..+7499 11071 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru

%/ YG-1CO, LTD.

TBJO8 | TC814IC | TC445

'I/G (040)\"/|={e )y y:\:.-3| PEKOMMEHAYEMbIE YCNOBUA OB-KU

TB428 | TQ428
TB438 | TQ438

3 Vc (m/min)

- 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 15-20

- 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 15-20 15-20 15-20

- 18-24 12-18 12-18 18-24 12-18 12-18 18-24 12-18 12-18 12-18

- 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15 10-15 10-15

10-14 6-10 6-10 10-14 6-10 6-10 10-14 6-10 6-10 6-10

n 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15 10-15 10-15

15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15 10-15 10-15

n 10-14 6-10 6-10 10-14 6-10 6-10 10-14 6-10 6-10 6-10

n 5-7 3-5 3-5 5-7 3-5 3-5 5-7 3-5 3-5 3-5

5-7 3-5 3-5 5-7 3-5 3-5 5-7 3-5 3-5 3-5
12 10-15 7-10 7-10 10-15 7-10 7-10 10-15 7-10 7-10 7-10 7-10 7-10
13 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 5-8 5-8 5-8
14 6-8 4-6 4-6 6-8 4-6 4-6 6-8 4-6 4-6 4-6 4-6 4-6

15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15

8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 5-8

15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15

8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 5-8

20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 15-20

35-40 25-35 25-35 35-40 25-35 25-35 35-40 25-35 25-35 25-35

12-17 8-12 8-12 12-17 8-12 8-12 12-17 8-12 8-12 8-12

20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 15-20 15-20 15-20

G YG-1CO, LTD. Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 1 1 7

TBEPAbIN
CNNAB

BbICTPO-

PEXYLLAA
CTAJlb

PE3bBO-
OPE3bI

SYNCHRO
METY/KN

COMBO

METYUKN

YG GENERAL
METYUKN

YG STEEL
METYAKA

YG HARDENED
METY/KA

YGINOX
METYUKN

YGCASTIRON
METYMKI

YGAWU
METYVKI

YGTiNi
METYMKIA

YG FORVING
METYMKN

TAEYHbIE
METHIKNA

METHYVKMTIOA

PE3bBOBbIE
BCTABKI

METHVKN
LA TPYBHOM
PE3KM

TEXHYECKVE
JAHHbIE





